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ЩЕРЙ СТРАЙКУЮЧИХ МАЙНЕРІВ В НОВІЙ СХ0ШІЇ склад нового онтеришо- ао.ооо докових робітників турки ігобідили на льозан- троцький про революцію в галицькі -хлібоїди" вида- 
МЕКЛАКЛЕНІЛЙВІНГСТОН АРЕШТОВАНІ ^ міністерства. в анґлп на страйку. ській конференції. злуч. державах, ють свою газету.

ТОРОНТО, 9. липня. — Но- ЛОНДОН, 6-го липня.
Трейд-юнійні лідери підлриня Між Турками і аліянтами приіі 
ли сильну акцію, щоби злома- шло до згоди і правдоподібно 
ти неофіціяльний страйк до-і мир буде підписаний в протя- 
кови* робітників, який щораз ту тижня.
дальше поширяеться і обіймає Виданий після сесії офіціяль- 
вже 40.000 робітників в Лон, ний комунікат каже, що прий- 
доні, Менчестері, Ліверполі і шло до згоди в трох спірних

питаннях, якими були отто- 
Заходить побоювання, що манський довг, концесії і ева- 

страйк може поширитися на куація Константинополя та нн- 
инших транспортових робітни- ших турецьких територій за- 
ків. особливо на зелізничників. граничними військами, 
які побоюються, що компанії На підставі угоди всі загра- 
можуть дальше зменшити їм ничні війська мають бути ви

тягнені в гфо^ргу шісГгьох 
Велику активність в страйку тижнів після ратифіковання 

докових робітників проявля- договору Ангорою. а воєнні 
ють комуністи. Страйкері на кор’аблі, зброя і амуніція, що 
масових мітінгах відкидають належать г до оттоманського 
інструкції юнії, щоби вертати правительства . і находяться 
до роботи.

Страйк докових робітників звернені Туреччині, 
не був авторизований трейд- Щодо оттоманського довгу, 
юнійними лідерами. Він розпо- то аліянти згодилися з Турка- 
чався в Гул на знак протесту ми, що всяка згадка про довг 
проти знижки платні о один має бути усунена з договору, 
шілінг на день і скоро переки- Це є великою побідою для 
нувся на инші портові міста. Турків, так як де означає, що 

----------- вони не потверджують офіці
ально зобовязань щодо довгу.

ЛЬОЗАННА. 9-го липня. — МОСКВА, 1. липня. Рево
люція в Злучених Державах є 
далека і вона може бути здій
снена лише через утворення 
пролетарських “Злучених Дер
жав Европн", заявляє Троць
кий в "Правді", вказуючи, що 
Злучені Держави будуть ста
новити послідне забороло сві
тового капіталізму.

“Близше економічне співді- 
дання між краями Европн яв
ляється конечністю,
Троцький.
спосіб ратунку для європей
ського континенту пУред еко
номічною руїною, яка грозить 
йому з боку могучого амери
канського капіталу.

“Злучені Держави вийшли з 
війни не ослаблені, але значно 

тепер в руках аліянтів, будуть скріплені. Внутрішня сила аме
риканської буржуазії є ще й 
досн дуже велика. Тому рево
люція в Злучених Державах 
лежить в далекій будучности” 

Троцький заявляє дальше, 
що робітництво в Квропі му
сить Піти дорогою революції, 
без огляду на те, як розвива
ється рух на инших континен
тах. Европа, каже Троцький, 
не може чекати на революцію 
в Америці, як і Росія не могла 
чекати на революцію в Европі 

МОСКВА, 3. липня. До Троцький заповідає, що ро- 
Москви прибули в останних бітники і селяни Европн, бльо- 

вели- ковані капіталістичною .-\>іери- 
кою, а зразу може також Ве
ликою Британією, будуть в 

“Барнсдал Ko ", щоби розпо- спромозі видержати напад і 
чати переговори в справі наф- створять тісний військовий і 
тових концесій на Кавказі. економічний союз”.

Першу компанію заступає її Головними причинами сла- 
ад- бого< розвою “світової рево

люції" є на думку Троцького 
фалшиві надії, покладані 
Европі на “вилсонізм, амери
канську добродійщ акцію в 
голодових околицях, амери
канські позички і т. її."

Троцький заповідає, що. єв
ропейська революція буде не
минучим товчком до проле
тарського руху в Америці і 
инших частих світа.

Старокраєві газети з поло
вини червня доносять:

На днях заїхав до Коломиї 
цілий шуаб хлібоїдів і відбу
лася нарада із славетним Да
ниловичем, на якій вирішено 
видавати свою часопись для 
"оборони власних інтересів". 
Тому, що одержаний від Сікор 
ского видавничий фонд Залу- 
цький вже пропив, поста,- 
мовили хлібоїди видавати . не

вий премієр Онтеріо Говард 
Фергусон оголосив в неділю 
склад нового консервативного 
кабінету. Міністри зістали о- 
добрені ляйтнантом - губерна
тором Онтеріо і за тиждень 
від нині, коли уступить від 
нласти правительство Друро- 
го, вони будуть заприсяжені 
і формально переберуть в свої 
руки вдасть, в провінції.

Консервативне 
ство в Онтеріо є під теперішну 
пору одиноким консерватив
ним правительством в Канаді.

Склад кабінету Фергусона 
є слідуючий:

Премієр і міністер освіти 
Дж. Г. Фергусон.

Головний прокуратор — В.
ІФ. Ник’л.

Міністер публичних робіт і 
! доріг Джордж С. Генрі. *

Провінціональний скарбник 
В. Г. Прайс.

Міністер майнів

ПРЕЗИДЕНТ МАИНЕРСЬКСН ФЕДЕРАЦІЇ ДЖАН Л. ЛУІС 
ПРИКАЗУЄ МАИНЕРАМ ВЕРТАТИ ДО РОБОТИ.

МАЙНЕРІ НА ЗАХОДІ ПЛАНУЮТЬ ПРОГОЛОСИТИ СТРАЙК,
Авонмавті.АРЕШТОВАННЯ ПРЕЗИДЕНТА І СЕКРЕТАРА 26. ДИСТР1КТУ 

“ЮНАЙТЕД МАЛИ ВОРКЕРС ОФ АМЕРІКА".

СИДНЕЛ, Н. С., 7. липня. Ден Лцщнесгон і Джеймс Б. 
МекЛаклен, президент і секретар 26. дистрікту “Юнайтед Майн 
Воркерс оф Амеріка", зістали вчера вечером арештовані в 
юнійнім- приміщенню в Ґлейс Бей. Арештований перевів шеф 
поліції Джозеф Б. МекКормік на телеграфічне жадання голов
ного прокуратора Нової Скошії В. Дж. О’Гірна.

Як причину арештований подано це, що Ливінгстон і Мек
Лаклен, як урядники майнерської юнії, розіслали до всіх льо- 
калів юнії листи, в котрих закликали майнерів вийти на страйк, 
щоби таким робом запротестувати проти брутальности про- 
вінціональної поліції, яка на конях розганяла людей в Витней 
нір. Ливінгстона і МекЛаклена обвинувачується, що вони сві
домо поширювали фалшиві відомости.

За арештованих хотіли заложити кавцію, щоби їх вибрати 
на поруки, однак це не вдалося і їх забрано до вязниці в Сид- 
ней Сьогодня вони будуть перевезені до Галіфаксу.

каже 
Це є одинокий

правитель- щоденннк, а тижневик за під
могою “Пяста". З тую метою 
видобули з під землі цілу се
рію ріжних ТИПІВ, ІЗ ЯКИХ V- 
творено редакцію й адміні
страцію. З Галичини до співу 
части не могли нікого замани
ти; отже цілий- персонал скла
дається з калішських петлю-

п.татню.

рівців і Буковинців. Началь- 
ирилніпря-ним редактором 

нсць Яким Христич, а співро
бітничають: Буковинець ІІігу- 
тнк, редактор б. "Радикально
го Голосу" Іван Стовпюк і 
придніпр. Мельник. Адміні
стратором Буковинець Воло
димир Розвадовський. Гроші 
від Ількова вже прийшли і 
тижневик друкується. Перше 
число мало би появитися в нс-

Чарл'с гМекКрі. »
Міністер публичиого здо- 

ровля і праці др.' Форбс 
Гадфрей.

Міністер рільництва Джан 
С. Мартін.

Провінціональний секретар 
Линколн Ґолді.

АРЕШТОВАНИХ ПЕРЕВЕЗЕНО ДО ГАЛІФАКСУ.
Ден Ливінгстон і Джеймс Б. Мек

Лаклен, президент і секретар .26. дистрікту “Юнайтед Майн 
Воркерс оф Амеріка", прибули вчера з Сидней до Галіфаксу. 
Після їх прибуття роблено старання вибрати іх на поруки, од
нак надаремно. Майнерських провідників задержано у вязниці.

ГАЛІФАКС, 9. липня.
ПОЛЬЩА І РУМУНІЯ ЛУ

ПАТЬСЯ ПРОТИ С.С.Р.Р. АМЕРИКАНЦІ ЗА КОНЦЕСІ
ЯМИ В СОВ. РОСИ. ділю в накладі 15 тисяч при

мірників. Назва газети “Право 
Народу".

Місячна платня редакторів 
від 2 до 5 міліонів. Друкарню 
заплачено з гори за цілий мі
сяць. Підписує газету друкар 
Кісілєвскі, Цоляк, який гово
рить пубдично, Що робить це 
“з патріотизму і в інтересі дер
жави". Він каже, що часопись 
виходитиме тільки місяць. Є 
чутки, що крім "Права* Наро- 

в ду" хлібоїди рівночасно вида
ватимуть ше якусь другу Газе
ту. Загально сподіються, що 
цей рішучий і проворний “на- 

обстоюватиме

Гости-БЕРЛІН, 2. липня, 
на румунської королівської 
пари в Польщі мала на ціли за
кріплення політично - військо- f „ днях представники двохвого согоза між Польщею і ' ,ких американських нафтових

“Сінклейр Ko." і

Міністер земель і лісів — 
Джеймс В. Лайонс.

Міністри без портфелю — 
Адам Бек, Томас Крофорд, др. 
Ліміиг Кар і Дж. Р. Кук.

ЛУІС НАЗИВАЄ СТРАЙК НЕЗАКОННИМ І ПРИКАЗУЄ МАЙ 
НЕРАМ ВЕРТАТИ ДО РОБОТИ.

Румунією, який є звернений ; 
проти цх спільного ворога —- 
Радянських Републик.

Як польські так і румунські 
І політики є переконані, іцо

266.666 НІМЕЦЬКИХ МАРОК змагання деяких окупованих, президент Геои Сінклейр іЗА ДОЛЯРА. ними територій (українських, N _ _ _1 1 вокат компанії Дж. Т. Стен-
НК) ПОРК, 9. липня. На ,1лор>ських 1 есаРа 11 до ! форд. Другу компанію засту-

.заграннчній біржі німецька злх,и| 3 адянськими еп' ,ли пае президент Роберт Ло і ад-
марка спала ним, до 266.666 за ловеде с*°Рше чи ",знш* вокат компанії В. Д. Луч.

„ ше до опхжного конфлікту .. . -одного американського доля- 1 * ‘ Крім них прибули до Mo*мі/к обома сторонами. ...,, г . скви представники Інтерне»*Польша має під теперішну ' '* шенел Барнсдал Ko. прези-пору армію з ЗО корпусів, а ру- • п* ■ ' *. дент Мезон Деи і секретар Дж.мунська армія має 21 корпу- ^онд
сів. Обі армії є добре уоруже- г, ~ ,, . . Разом з Сшклеиром прибуві ні Францією t\ вишколені гнд ,і * . . . бувший американський секрс-
наглядом рфщирга францу- _ в|...тпіш„их сппав Атбеот 

РОСІЯ ДІСТАЄ АЕРОПЛЯНИ [ського генерального штабу. 1 - 1 .. '
-, ............... їй,, - Б. Фол, який заявив, що неЗ НІМЕЧЧИНИ. ------------ ,істоїть в жаднім звязку з наф-БЕРН, 5. липня Перша з ,ГАРДІНГ ПРО СОВІТСЬКУ товими компаніями, але приі- серін великих-аероплннів, за- ,РОСІЮ. хав, щоби пізнати взагалі відмовлених російським совіт- * ...„ , Іносини в Р.осм.ським правительством з ні- Î ЕЛЕНА. Монтана, 1. липня. г,. . ». < - Перся кількома днями від-мецьких фабрик в Фрідріхсга- Президент Гардінг, який ne- м г

фен над озером Констанца, ! ред своїм виїздом до Аляски ііхали 3 1 ,скви до .•>‘ік> дв,‘ 
1 1. , члени французької торговель-прибула до Москви вчера. відбуває політичне турне по ноі міси, які є представниками 

французьких нафтових компа
ній.

: компанійДжан Л. Луїс, " президент 
“Юнайтед Майн Воркерс оф Амеріка", вислав телеграму ло * Спікер (иредсідатель парля-; 
провідників страйкуючих майнерів, в якій каже їм, що вони не менту) каїіітан Дж. Тамсон.

СИДННГ1, Н. С\, 7. липня.

були усправедливлені виходити на страйк і закликає їх верта
ти до роботи.

Луїс каже, що страйк майнерів, проголошений на знак 
протесту проти провінціональної поліції і війська, є нарушен- 
ням угоди між майнерами а вуглевими компаніями, так як 
присутність провінціональної поліції і військ;' не має нічого 
спільного з маннерською індустрією.

Ірод" завзято 
і своє "право”.

ра.
РОБІТНИКИ В ТОРОНТО ПРОТЕСТУЮТЬ ПРОТИ УЖИВАН

НЯ ВІЙСЬКА ПРОТИ СТРАЙКЕРІВ.
Це значить, що за ці марки, 

які нині вартують одного, до
лара, перед війною треба бу
ло заплатити $63.446.50.

Окружна Робітнича Рада на своїм 
засіданню вчера вечером ухвалила резолюцію, в якій протес
тує проти уживання війська в майнерських округах Нової 
Скошії, де майнері і сталеві робітники є на страйку, та взиває 
домініяльне мравнтельство негайно відтягнути жовнірів зі 
страйкового терену.

На засіданню ухвалено також другу резолюцію, в якій 
вливається домініяльце правительство назначити королівську 
комісію, яка розслідила би відносини в "Ь.Е.С.К."

ТОРОНТО, 6. липня.
ПРАГА'26. червня. В Че- 

хословаччині, яка має 13% мі 
Ліона населення, є около 50 
політичних партій і фракцій. 
З тих 32 припадає на Чсхосло- 
ваччину, а 18 на Прикарпат
ську Русь. З 50 партій 20 має 
своїх представників в чехос.іо- 
вацькім парламенті

З освітою поля на Україні.,
В Полтаві виходить вже дру

гий рік педагогічний журнал 
Губосвіти Полтавщини.

і ПРОТЕСТ РЕМІСНИЧО-РОБІТНИЧОЇ РАДИ В МОНТРЕАЛІ.

МОНТРЕАЛ, 7. липня. — Ремісничо-Робітнича Рада ухва- 
нила вчера вечером одноголосно резолюцію, в якій сильно 
осуджує уживання війська підчас -зперішного страйку в Новій 
Скошії.

Літаки є нового типу. Вони містах західних стейтів, виго-
в я- УВАГА! ЇДЬМО ВСІ НА ПІКНІК! УВАГА!збудовані майже виключно з,.іосив тут вчера промову, 

алюмінію і везуть чотирох па- кім згадав про становище Злу- 
сажирів, крім пільота і механі- і чеихч Держав до Совітської 
ка. Вони мають, мотори о 200 Росії.
коней сили і летять пересічно| він повторив аргументи, які 

' 100 миль на годину.

В останних часах помічаєть
ся конкуренційну боротьбу 
між ріжними нафтовими тро-
стами, які одні наперед дру- 

і були подані свого часу н ноті -тих роблять заходи одержати Гюза. проти можливості! при- , п
САСКАТУН, Саск., 6. липня. Слідуючого тижня місцеві вернений нормальних зносин з яафт?В‘ концсс" в Радянських,

робітники скликають масовим міТінг для запротестовання КРА<і‘” "„ДЛТп„ а Совітською Росією. Притім за- Иепуоликах
проти уживання федеральних військ в страйковім раґІшПгг ЛніОНІ явив Гардінг, шо Росія є ду-
Новій Скошії. J же сильна держава та що ни- Ю.ОЇЮ.ООО ^неграмотних в Злу-

Тутешні ЮНІЇ є того погляду, що уживання спеціальної ЛОНДОН, 7. липня. Уря- нішна форма її правління «та-
Поліції І жовнірів має на шли приневолити сталевих робітників 10В0 оповіщено, шо Леонід неться. ше на довгий час. Гар-
і майнерів в І лейс Бей припили невільничі услівя Брітіш ї м- Красін зістав перенесений зі дінгови не до вподоби однак
паер-Стіл Корпорації . своєї позиції як голова росій- і теперішннй устрій в Совіт-

Резолюція, яка буде ухвалена на масовім мітінгу робітни- сько, делегації в Лондоні, 
ків, взиває домініяльний Ремісничо-Робітничий Конгрес, щоби 
підпринятн негайно кроки для відтягнення війська з страйко
вого терену в Новій Скошп-і ужив всеї сили зорганізованого 
робітництва в Канаді для осягнення домагань страйкуючих 
робітників.

ВІДДІЛ СТОВАРИШЕННЯ УКРАЇНСЬКИЙ РОБІТНИ
ЧИЙ ДІМ В ВІННІПЕГУ

РОБІТНИКИ В САСК.АТУНІ ГІРИЛУЧУЮТЬ СВІЙ ГОЛОС 
ПРОТЕСТУ ДО РОБІТНИКІВ НА СХОДІ. устроює

В НЕДІЛЮ, 15. ЛИПНЯ, В МОРС ПЛЕЙС
# * .

• j

ВЕЛИЧАВИЙ
*

чених Державах.

ОКЛЕНД, Кал., 3. липня. 
Статистика виказує шо число 
неграмотних в Злуч. Державах 
доходить 10,000.000. ПІКНІКській Росії, який після його 

каже депеша Райтера з Mo- переконання є зовсім "недемо-
; кратичний".скви.

МІТІНГ р. П. КЕНОНА 
В ВІННІПЕГУ.С. НУОРТЕВА НА НОВІМ 

СТАНОВИЩУ.
РОЗБИТТЯ ВАТАГИ ПЕПІЛЯ- 

ЄВА НА СИБІРІ.
ПРОГРАМА ПІКНІКУ БОГАТА. - ДОБІРНЩЖА ПІД

проводом тов. гуцуляка. - зимнуртк
МОРОЖЕНЕ. - СМАЧНІ ПЕРВЦ*.

ТОМУ ЇДЬМО ВСІ НА ш шКНІК!

В суботу 14. липня ц. р. о го-МОСКВА, 2. липня. — Сан- ВЛАДИВОСТОК, 3. липня.
Червоні війська на Сибірі дині 8-ій вечером виголосить 

ватагу в Labor Temple, James Street,

МАЙНЕРІ НА ЗАХОДІ СКЛИКАЮТЬ КОНФЕРЕНЦІЮ В 
СПРАВІ ПРОГОЛОШЕННЯ СТРАЙКУ.

КЕЛГАРИ, Адта., 9. липня. — Робітничі організації в за
хідній Канаді зберуться цего тижня на конференцію, щоби 
цбговорити страйкове положення в Новій Скошії. Цю конфе
ренцію скликає телеграфічними запрошеннями Виліям С. 
ІІІерман. президент 18. дистрікту “Юнайтед Майн Воркерс оф 
Амеріка". Він розіслав такі запрошення до всіх робітничих 
організацій в західній Канаді. Конференція відбудеться в 
Келгари або Вінніпег)", скорше в цім вершім місті.

На конференції буде рішено, яку акцію підпринятн, щоби 
помочи страйкерам в Новій Скошії. Шерман сподіється, що 
принайменше майнері у 18. дистрікті " (■ Алберті і Брітіш Ко
лумбії) вийдуть на симпатичний страйк.

тері Нуортева зістав іменова
ний шефом англійськб-амерм- 
ського відділу в народнім ко
місаріаті заграннчних справ на 
місця Гр. Вайнштайна. який 
обняв місце шефа загранично- 
го департаменту в Петрограді.

Нуортева, який через дов- Червоні 
ший час перебував в Злучених ватагу Пепілнєва 
Державах і Англії, є добре об- його в полон разом зі штабом, иів був бра тни м членом Екзе- 
знакомлений з цими справами, зложеним зі 100 офіцирів. По- кутнвного Комітету Комуніс- 
Теперішний уряд він занимав лоненнх перевезено кораблем, тичного Інтернаціоналу в Мо

до Владивостоку*

п ослі днузнищили
контрреволюціонерів, яка сто- в Вінніпегу тов. ДЖЕЙМС П. 
яла під командою бувшого КЕНОН, предсідатель Робітии- 
царського ген. Пепіляєва і о- чої Партії Америки, реферат 
перувала здовж побережа над* на тему: “Росія нині після пя- 
Охотським морем тьох років робітничої револю-

війська окружили ції". Тов. Кенон щойно ііовер- 
і захопили нув з Росії, де через сім міся-

ЯК ЇХАТИ: — Беріть “Морс Плейс” стріткару, ко
тра їде Мейн стрітом І їдьте до місця де вона вертає на
зад, а там будуть товариші, котрі вкажуть вам дорогу 

на місце пікніку.
Ширша програма пікніку буде проголошена в слідуючім 

числі “Укр. Робітничих Вістей".1 скві.
І ГІрнходіть Bd на цей мітіиг!

вже попередно.

і
>>
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ЩЕ ПРО ПАРШИВИХ ОВЕЦЬ ТА IX ПАСТИРЯ. групами І дрои Цанковим. а вяа^у Ста*- ! маєте тепер легко 
Болгарії. Будучи президентом булійського внарештував. Г1е-;ти? 1 в музеях історичних по- 

В додаток до статті п. н. “Про паршивих овець та і, па- МІНІСЛ>,К тнмсамим маючи всю>ворот вшбувся в порозумін- І дібних нема. Шо - Бесара- 
стира". помішеної в минхвшім числі "Українських Робітничих МаДу " руках* СтамбузіАськин іню. з болгарським королем. ;б,я? Чисто румунська земля!.. 
Вістей", наводимо поннзте частині кореспонденції з Баром ШВИДК° В,ДСуНув короля зов" АлЄ “ час са“ Стамбул.*- Нарід там дурний, не знає на- 
(правдоподібно зі Львова) до джерзиситської "Свободи^ н. Сш “ б,к* * в ’фіОН' за8ївІськии не був в Co*n 1 том>цш‘ "'«*• яко' нацюнальностиі... Я 
Небезпека нової війни на українських землях", яка рівно* го- тверду ДИКТаТуР> хл,боро6 "омв в рукн НОВ01 мадн В,н •“ 3 Hvi K0PhctV Х,ба' ш0 *> 

ворить про те. ЩО Франція ПЛЯНУе при помочі Польщі 1 PVMV- І \Ьк ІіарГ"" . ‘рШ > сЬОГО , зру 
виходить два рази на тиждень: щї новий напад на Радянські Репібдикн, а в Шерщу чергу ^аі1-та“с>’ліиськии- на ' "снові.Болгари і на його поклик ста те.

В СЕРЕДУ І СУБОТУ. ' Україну, та шо до того нападу м«И би бути втягнені" і пе4ю-ІСПЄЦШЛЬН° приняТОГО МКОНа' ,а ”"Тисячна селянсь*а *?*'*■ "*>«>•
рівські ««.Збитки в Польщі. Цю кореспонденцію, яка була !,?чав .Сув0р° А п.еРесл,дувати " . чала вш”> * ново» Центр вс.х^ентрі.

широ "патріотичній" "Свободі", радим , шеречи-І МШ,СТр,В *:Х Ка6’НЄ fHCbk мадою Але СтаУ ц,‘іва наСТОЯШа "V*
тати пришелепуватому петлюрівському редакторки 4кр. Го-іТІВ BU 19U ДО 1916 рр ,х CV Лул,йськ<’г? П!Д!,нрало тільки j країна . Хіба «?.. скажіть

<а шк.ии. нкі зробила їх селянство. Робітництво заяви-]будь ласка, а де \ к:м;т<> вав
ко се£е нейтральним. а дрібно- ся і революціонізував ся Шев- 

стлла вся по боці чеико? Хіба не у Варшаві, ко
наючи в своїх лй возив з собою поміщика

таких най-нншими політичними

$4.00Sukarripnoii per year
Tei -p.hoee : St. John 1465.

чно вирвався в глубнну | куруза родиться? І не згадуй-
Не слід ворогів нажи-

-УКРАІНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ!”
газета для робочого люду

це Вар-Вмдае Стовармшения “Українських Робітничих Вістей".
Передплата на рік $4.00 помішена в

Адреса:
UKRAINIAN LABOR NEWS 

Cor Pritchard Ave and McGregor St,
лосі", який мов пяний плота чіплявся нас .за :юм:шення к >ре-. 

Winnipeg, Man . Canada | сітжденціі, в котрій говорилося про ті самі річи, що й в ко- 
; респонденціі до "Свободи". Частина згаданої кореспонденції

діяльність Болгарії.
Стамбулійський старався за- буржуазія 

кріпити владу хліборобської нового \ ряді. 
партії шляхом окремих закб-іруках д.ібре 

І нів, направлених проти розбо- військові частини

"

Неоошшетії » газеті рі «..(тнсеЯ « «є; г «іьс«. ііба ти іопясумтель »н- звучить
рию заЗяа-ік: w. шо бажає звороту своєї р> копнем на слухай її пеломіиіен- 

ня та залучить шзчтову карку на її пересилку.
зорганізовані Кнгельгардта до парікмахера?

Це вірите?.. Спитайте ікни про- 
Софію,- фесора Зайціва? Зайонца!.. А*

"Розуміється само собою, шо Франція буде воювати чу

жими руками." себто пхне в новин бій Польщу її Румунію. 
Польща, коли під тим словом розуміти більшість населення, 
теж війни не хоче, але вона Залежна від.Франції і зробить те, 

о прикаже Пуанкаре. Фени і Мільран.
Мілітарні крути в Польщі розуміють, щ , або вони тепер 

побють Росію, або за два три .роки РосіЛторощить Польщу.
Але війна з російським велйтом, хоч він тепер знесилений, 

асетаки не легка і дуже небезпечна, бо Росія була й осталася 
сфінксом Европн.

Тому треба вжити фортелю, яким має бути нічо друге, лиш 
новий Троянський кінь

Петлюрівські круги рішаються. Кажуть, що Петлюра був

головне
гатівших підчас війни верств столицю Болгарії 
мінського населення. Був ви- Стамбулійський підчас сво- рада міністрів на Алеї Руж, а 

І даний закон, який карає висо- го уряд -ванни забував все про "отамани" без війська, —. хіба 
- кііми гривнами (карами) аж це... що робітництво не тільки цього мало для доказу, що,ту 

6 міліонів левів кождого ! стратило свій інтерес в селян- "Україна1*?.. Сама "настовіца"! 
| розбогатівшого в час війни, з'ській владі, але й бажало ски- Ще й з доступом до моря!.. Че- 
! метою боротьби з спекуляці- нення цеї влади- ще перед у- рез Данціг! 
єЮГВивіз збіжа за кордон на- хвалою протикомуністичного місар з власним банком і вла- 
лежав державному синдикату- і акту, який вже був запроек- сним автом; з власіїбю пристан
ей. Ліяльности селянських ко- гований.

СТРАЙК В НОВІЙ скоїш
При кінця минувшої-о місиця-if Сиднсй, H. С , вийшли на 

страйк робітники, що працювала в сталівиях “Брітщі Емпаер 
Стіл КорпораціГ*. Вони домагалися підвижки платні о 20 про
цент, 8-годинного дня праці і відтягання кжінних вкладок при 
виплаті, або як по англійськи кажуть, приняття, системи "чек- 
аф". Дехто може подумати, ш і підвижка платні о 
зробила би платню .тля робітників в сталівиях досить великою 
Зовсім ні. Це означало би лише, шо робітники діставали би 
мінімальну платню $3.60 на день. Уявити собі, яка це-низька 
платня під теперішний час! А однак компанія і на це не хоті
ла згодитися. Вона не хотіла також нічого чути про 8-годин-

Там власний ко

ню. де свої студенти носять чу- 
оператнвів уряд давив великі В свойому наступі на Со- жі мішки... Волинь, Холмщн- 
прквілеї. Був виданий закон фїю, Стамбулійський забував ; на, Підляща, Полісся й Східна 
про тудову обовязаність, по про величезне револніційне Галичина
якому молоді люди від 18 до значіння головного міста, бо і землі!.. Якийсь неук придумав, 
-’0 літ притягалися до загаль- хто має в руках столицю з її і що там живуть Українці... А як 
ної праці: проведення доріг,1 централями, має1 за собою і живуть, то хіба їм зле? Ма- 

■ будований - громадських домів, більшу половину перемоги, киї, можність розвиватися 
шкіл і.т д. Трудовій мобіліза- Хле в головнії* містах нема се- хай ро вішаються!.. (Розвива-

аж на Зелений Клин

Україна.

на авдієнції у Фоша; другі говорять, що переговориівав тільки 
t його адютантом, майором французького генерального штабу.

Та це не важне, а важна суть річи. •
Поляки хочуть урядити з Петлюрою новий похід на Київ,

чисто ПОЛЬСЬКІ

щоб відбити Україну по Дніпро і утворити з Правобережа 
ний день праці, який є вже принятий в деяких індустріях, а в якусь н(би то автономну Україну під контролеві Польщі, 
многих краях є навіть законом. Вона не годилася так ж па чек- Як беле виглядати цей визвольний похід подьсько-петлю-
аф" систему, бо це означало би признання юнії сталевих ро- рівський," знаємо з того, що вже біло. Кажу ть, що ніхто так ц" шдлягали > виїмкових їмо- лнн. організований їх по сс-
бітників, а компанія є рішучо проти цего. Хоч юнп є призма- ||е понищив Кцїва і Правобережної України як Поляки, коли 8ах ' АІН*И" * "кордонній по- дах є не тільки трудне, але и
н. в більіпости індустріях навіть в Канаді та Злучених Держа- 3 „етлюрою “визволя.іи" Україну від большевиків. л,тиш ^амбулшському вда- неможливе з стратегічних при-,конкуренти? Емігранти нер
вах. Так що як бачимо, хоч які життєві , зовсім не “радикале. Не кпаше біло-б і тепеп Та Иетлюоа не біле мабіть на лося ,чсншити В0€Н">" К0НТРИ" Великомійські вулиці є гають до дому, це
ні" були домагання сталевих робітників, компанія їх відкину- зважа^и, 6о кін ше ripule залежний віГіЮльщі ніж Польща буі"к’ ..Ьолгарії. (антанті) 3 р^ітіЛ,чі' Н громадськ,й в,й,и пР«етавннитво в
ла. Робітникам не лишалося нічого иншого, лише вийти на в|д французів —^ міліонів золотих франків, робітництва, головне місто а- Польщі. це самозванці...

™ " на 550 міліонів. Ця угода була ні здобути, ані знищити не Соймове представництво в
ухвалена парламентом кілька можна. Власне можна, але■ Польщі? 
днів перед переворотом. Вда- тільки тоді, як само робітниц- за ні про що говорити!... 
лося теж Стамбульському на- тво допоможе, або буде-захр- і 
ладнати кращі відносини по
між Югославією і Болгарією.

хліборобської

; ютьсн.
прим складача). Що

несвідомі!

. страйк, що вони й зробили. Страйк є одиноким оружжям робіт- Не до суду-віку йому сидіти на чужій- ласці. Хочеться 
ників в їх боротьбі з капіталом і відмовитися від него, означа- H#,HVTHCb до рідного краю і — до пласти. Хто її раз скошті- 
лоби те саме, що добровільна йти в ярмо капіталіста. вав "не забуде того смаку до віку

Вийшовши на страйк, робітники уставили пікетників коло Лишаємо на боці порівняння долі, яка чекала-б Правобс- 
сталівень, щоби туди не пробували йти до роботи скеби. режну украіну під польсько-петлюрівською 
Страйкері у строювали також візити до сталівень в пошукуван
ню за скебамн і як де таких знайшли, розуміється, шо їх іїро-

воно не має пра-
>

Так м>.цхтнуніть ріжні емі- 
вуватися, пасивно, невтрально. |грантй, що будують "неньку" 

Болгарська спроба наскрізь всюди, тільки не гам, де треба 
селянської диктатури не здій- ,, ||е так як треба. Дарма на
снилася. Це так-же неможли

ва а дою з тим, що
вона переживає тепер, під большевиками. Це пісня будучно- 
сти, над котрою стоїть великий знак питання. Але вже нині 

ганяли. Однак скебів в сталівиях майже не було, а по пару ві- можна сказати словами старих Римлян: 
зйтах можна було сміло сказати, що страйк є вповні переведе- (Боюся Данаїв навіть тоді, коли вони мені дари не-
ний. Та така солідарність а ще більше акція страйкері в не по- Суть). Боїмось непевного дарунку Польщі і тому требаб ГІе- 
добалася компанії і вона поставила на сторожі коло своїх за- T-1K)pj j його прихильникам добре застановитись, чи приймати 
водів свою власну та провіїшіональну поліцію, між котрою а ;І,.,j дар чи ні, бо не знати, чи стане шкіра за виправу, 
страйкерами приходило до сутичок, коли страйкері хотіли

Диктатуру 
партії Стамбулійський перево
див дуже твердо і при вибо-

нове!.. Україна була, є тепер і 
буде, незалежно від того, чи ви

Тіинчі Danaos et dona ве, як і диктатура тільки про
мислового пролетаріату. Вла-рах до парламенту не вагався 

вживати терору га ріжннх ма
хінацій, при чому Одержував 
все більшість хліборобських 
послів. Режім Стамбульсько
го відсовував від державно- 
громадського життя не тільки

там є і будете, чи ні! Народ у- 
краінський будує свою держала робітників і малоземельних 

селян! ось клич будучности. 
І доки людство не дійде до

ву і творить життя так, як сам 
хоче і буде йти вперед, неза
лежно від цього, чи будете ви 

крівавих спроб в 1919 році J в І Іразі, чи Букарешті, чи Вар- 
(монахійська) і в 1923 р. (бол- шаві! Не підкопуйте 
гарська), доти
все ціло над пролетаріатом мі-'ноги фундаменту, а тим дійсно 
ста і села, дрібнобуржуазія і причинитесь до будови бать

ківщини. Мусите признати, що 
Стамбульського не там, де вас горстка перебу- 

скинути іншу владу в Софії і

І Польсько-петлюрівський похід на Київ коштував би нас 
оглянути завод, чи там нема скебів. Щоби ще ліпше забезпе- дхже богатб. Волинь, Поділля, Київщина, себто території, які 
читися перед страйкерами та їх стероризувати компанія 
подбала про те, шо на місце страйку спроваджено військо.

цього клича, вже тепер, після

I розмірно не дуже ще потерпіли від голоду, були-б наражені на 
всі ті Терпіння і втрати, які несе за собою війна. Не обійшлось 

Перших 250 жовнірів з машиновими карабінами прибуло з Га-; би „ додатку j 3 деякими, мабуть навіть досить великими Не- 
ліфаксу, а пізнійше почало напливати військо з цілої Кана* ГЛЮрИ 3[ своїми політично-партійними ворогами, з тими всі- 
дн, навіть з далеких західних провінцій Манітоби і Алберти. ми> що не згоджувались на його орієнтацію. Це відбилось би 
З Кінгстон, Онт., прибула найіті. артилерія в силі около 150 на нашій, і так дуже винищеній інтелігенції. А селянство мусі- 
Людей. Військо помагало компанійній і провінціоцальній по- ло_д сподіватись повороту польських панів-дідичів, котрих 
ЛІЦІЇ розганяти страйкерів, стріляючи ПОКИЩО понад ЇХ ГОЛОВИ. воно не 1уже ц|каае оглядати 

Дальше страйкері заховувалися досить обережно і між ними а 
військом не прийшло до попонних конфліктів.

Але робітників, шо працюють и сталівиях, є за мало, що-,.

основ, а
пануватиме докладайте цеголки до заложе-інтелігенцію, але и усе насе

лення міст. Панувала виключ
но диктатура селянства. В ви
борах до парламенту (в цві
тнії 1923) хліборобська партія 

j Стамбульського одержала з 
246 мандатів 215, розум і-

і

міщанство.
Змагання

вас тимчасово, будується укра
їнська. держава, але там, де 
в природних історичних грани
цях проживає 25 міліонів Укра
їнців.

І вдержати свою, не вдалися,- 
його селянські, борзі зор
ганізовані війська були розби
ті військами нового уряду, а 
сам Стамбульський гахваче- і
НИЙ В ПОЛОН. Але, МОВЛЯВ, “при І 
утечі", був вбитий в лісі офі- 
цирами уряду Цинкова.

Чи цим закінчилася грома
дянська війна в Болгарії, ще 
невідомо. Найблизший час до- 

Иіркп 1‘ішшп.

Східна Галичина була би запіллям цеї нової братовбійчої 
війни і її доля теж не була би завидною. Не даром же Поля
ки тдк спішаться перевести асентерійок v Східній Галичині, 

би вони змогли «вести успішний бій з такою сильною компа- Наш жовнір здоровий і хоробрий, а коли-б його боялись ІІо- 
нією, як Брітіш Г.мпаєр Стіл Корпорація . Всіх робітників 1ЯКИ сдати на війну з большевиками, то можна ним обсадити 

працювало около 3.500. За те згадана корпорація захід„у границю Польщі, иіслати до Поріри, або в якесь Ма- 
є властителем не лише сталівень в Сндней. але й копалень ву- роко> 3aMIHV за тих кольорових вояків, яких Франція при- 
гля в окрузі Кенії Вретон. Є це чи не найсильнійша корпора- сла1а g|( |іо.іьщі в дарунку"
цін в Новій Скошії. Крім цего, як було сказано, в страйковий н>, і що-ж, Рнгіиндю? Потрафиш тепер обтерти з свого 
терен fi роти сталевих робітників наслано провіїшіональну по- лицн СВ0Н) масну СЛИну?! Ану, попробуй! А як це зробиш, 
лінію і військо. Проти 3.500 страйкерів стала могуча сталева., оду “збитіеш" навіть ту женщину, про котру ти так добре зна- 
корпорація, стало провіиціональнс правительство, виславши 
на місце страйку провіїшіональну поліцію, стало і домініяльне 
правительство, піславши на оборону .компанійних інтересів 
військо. Злочином було-б для других робітників дивитися на 
це все і мовчати. І ось товариші недолі сталених робітників 
майнері, які також своїм потом і своєю кровію збивають мілі- 
они для “Брітіш Емпаер Стіл Корпорації”, вийшли на страйк в 
обороні своїх товаришів. Майнері 26. дистрікту "Юнайтед 

»Майн Ворке(к оф Америка" зажадали від провінціонального і 
домініяльного правительств відтягнення зі страйкового терему Державним
провіиціональної поліції і війська і на поперти своїх домагань гаР"- але не зашкодить позна- впливом короля Фердинанда і

помитися нам близше з усіми партії Радославова. рішилася 
вийшло 8,000 майнерів. справами; тимбільше. що про j виступити по боці централь-

Майнері в 26. дистрікті “Ю.М.В. оф А.", який обіймає Но- стару болгарську, тепер скине- них деркав, себто Німеччини 
ву Скошію, є найліпше зорганізовані на цілу Канаду і їх страйк НУ в-1адУ> не д>же точно в'до" ‘ ЛвстІ,іі- Стамоулійськиіі був 
в копальнях “Брітіш Емпаер Стіл Корпорації" зістав вповні ne- мо кождому. одним з найбільн/ Завзятих во
рс ведений. Всі копальні тої корпорації сталії безчинні. Тане Історія Болгарії дуже бога- рогів Німеччини, В авдієнції 
лише це. Май перська юній, відтягнула від праці навіть .помп-Уа й перевороти. За; провідників партії в короля
менів та взагалі всіх’робітни«ів, шо тримають в русі копальні. 45 літ‘самостійного істнсУван-1 Фердинанда, Стампулійський 
Відтягнувши цих робітників, копальням грозить залиття во- ня болгарської держави, їх бу- перестерігав короля, щоб не 
дою. Однак страйкері бу ли ріинчі в своїй постанові і не дозво- ло чимало. Але сучасна заміна ! віїсту лав проти Антанти і за-
лили нікому з робітників, щоби випомпову вавв копалень воду, ьладн Стамбульського кабі-і кінчив: В цій війні ваша ве- сю. 1 наш,-землячки на гм,- справа гірше. Лихо занесло|
Цю роботі місіли віяти на себе компанійні урядники . лише'Кі нетом Нанкова, за допорогею личности, ви ризикуєте своєю грації не хотіли остатись в хво- туди вже червоних .та и емі-,

J офіцирів. належить до одної з головою”. На це Фердинанд сті, бо де иар-батюшка, там і грантів не мало почервоніло; ІовармиіІ! ВІанов.„Йте
поважних змін. * відповів: "Я вже старий і боя- j вірно-піддані. Не нове «По "ції- ОТ і конкуренція, би ЦІ про]на “Українські Робітничі Вісти"!

Олександер Стамбулійський І тися мені за свою голову тре- рю-батюшці’ починають у - иишу $ країну торочать.
вашу”.!спокоюватись і землячки. Чу- У Франції, Югославії

|ється при ■ допомозі відповід
ного натиску з боку державно
го апарату на ниті верстви 
населення.

В ночі, з 8. на 9. червня 1923 
"Союз запасних" офіцирів", 
при ДОПОМОЗІ КІЛІтКОХ полків, 
зробив в головному місті Бол- 
і арії Софії державний перево
рот. себто, оголосив нову вла
ду на чолі з проф. Олексан-

в сталівиях
(ІРЕВОЛЮЦІЙНИЙ КАЛЕНДАРІ

14. липня 1918 р. ліквідовано 
контрреволюційне повстання н 

і Мижному Новгороді.
14. липня 1920 р. Червона ар

мія оволоділа Вільним.
14. липня 1920 р. мирний до- 

: говір , і Литвуж), яка згодилась

каже.є tu, що вона коли робить.

ДЕ САМА “НАСТОЯІДА”?ДЕРЖАВНІ ПЕРЕВОРОТ В БОЛГАРІЇ. і і
tі (Кігрепитдгнція з Перони.) ■

Одноднівка “Вфинське Жит- і вважає "Україною", а себе і перепустити радянські війська 
тя", шо- вийшла • в Луцьку на тільки себе “найширійшим" У- через свою територію для бо- 
місіги забороненого польськії- країнцем. І так еміграція в і і'отьби з Польщею.

“Українського і Чехії у важає, що тільки вона 14. липня 1921 р. другий ком- 
Життя", містить під понисшим має право рішати українські гРес комінтерна молоді.

15. липня 1917 р. на богатьох

З'телеграм відомо всім про.ську війну 1912 13 р., н якій
переворот в Бол - ! вона вийшла дуже погано, під

ми властями

вийшли на страйк. Як подавала капіталістична преса, на страйк j наголовком слідуючу цікаву справи і більше ніхто, бо вона
є “цвіт нації", а Прагу, уважає солдатських вічах у Петрогра- 
самою “настияіцою" Україною. Ді ухвалена резолюцію про не- 
Там о землях українських, під | рехід все і влади Радам. Страйк 

н' Чехією

статтю:
В останні часи українська е-|

мігрантська преса дуже заго
ворила про Україну, а це : 
звязкт з тим, що російські емі- кРаіІ|і 
гранти на чолі з б. князем Ми- -іуйте! Матеріяльїіа підтрим 
.колаєм Мнколаєвичом збира-, качта ше ■’-бунтувать?., 
лисі, ч Сербії “визволяти" Ро- $ Німеччині їі Австрії

о Закарпатській у. богатьох підприємств, початок 
ані мур мур! Поми-} хвилювання в гарнізоні.

16. липня 1920 р. відозва Га
лицького Ривкому до народів 
всіх країн про утворення Га
лицького Радянського Ур*ду.

там

дозволили страйкері гґ сповняти.
Такий солідарний виступ сталевих робітників і майнерів не 

можна здомати лише самим насланням війська в страйковий те
рен. Тимбільше, коли страйкері поводяться о скільки можуть 
"тактично" і не дають себе спровокувати. Отже треба ужити 
й иншнх ередегв до розбиття страйкерів. І цих средств ужито.

Ранішні газети з мину вшої суботи принесли вістку, що Ден 
Лившгстон і Джеймс Б. МекЛаклен, президент і секретар 26. ди
стрікту “Ю.М.В. оф А.", дістали арештовані, а вечірні газети з

постать небуденна. Син бо- ба менше, як вам, за
гатого селянина, якому в 1923 Після цеї розмови Стамбулій- ється навіть таке серед емїгра-: ніби нема України, а є тільки 
році скінчилося 42 роки, одер- ськнй бу в арештований, засу- ціі, що можна би вже й погоди-1часто кочуюча “Малоросія". В 

сільсько-господарську о дженйй на ціложиттєву вязни- тись з тим, що є Україна Радян- залежності! від цього, куди не-. 
світу з початку в Болгарії, по- цю і просидів в тюрмі до кін- ська, а не панська, але як мож- реїздить каса "їх Височества",. 
тім в Німеччині, де довший ! ця війни. З тюрми вийшов він на знести це, що на чолі влади або "Ясновельможного" 

tr.ro самого дня повідомили вже телеграмами з великими наго- час вчився в господарській а- тільки після упадку болгар-і стоїть якийсь Раковський. а не дц і простягаються границі 
ловкими, що президент "Юнайтед Майн Воркерс оф Амеріка” «алемії в Галле. По повороті зіського фронту 1918 р„ і був потомок україйських князів. Малороси". Страх велику те- 
Чуїс уважає страйк майнерів в Новій Скошії “незаконним” і ка* Німеччини, Стамбулійський : якийсь час міністром в кабіне Це ніби найбільша для них ne- , риторію вона там обіймає. А 

вертати сей час до роботи. Яке неімовірне це, а однак став народним учителем. В'ті Тодорова, а потім швидк > решкода, щоби повернутися їм населення? Двічи стільки, що 
tçflftpToBHX юнійних провідників, що стоять на чо- 1911 р. його вперше вибрали став президентом міністрів. на батьківщину. Ддятого чу- над Дніпром. Там безспорно 
ішВНбітникі&, правительство арештує, а самого послом до болгарського пар- ^ вязнення зробило Стамбу-,€МО раз-у-раз від деяких емі- істінная
ак\.>і федерації, що повинен би поспішити лямекту', і в тому-ж році став лійського надзвичайно попу- грантів, що поки є на чолі Ра- Італія * —- Рим ? —— Тула на*

компанія кличе на поміч до себе _і го- він провідником хлібороб- лярним в селянських масах., В Донського Уряду Раковський тих” не пускають! Бач, фаші-
рі9ррііічої юнії йде боронити капіталістів перед ської партії, себто партії кур- основі його діяльности після над Дніпром ^ країни нема, сти чорні, а наші ‘ширі жов** 

робітниками своєївласмої організації. кулів, сільських богатіїв. До війни було переконання, що Спитаєте їх: деж тоді дівалась ті — разрм дуже небезпечна
Таку ганебну і зрлдничу' супроти-робітництва ролю спов- болгарські партії діли- всі старі партії віджили своє, - •* країна, де подівся з неї 25-мі- хемічна формула : чорно-жов-

няють реакційні провідники т рейд* юній ного руху в Злучених на ріжні орієнтації, мо- що після страшної катастрофи і л іоновий народ українськиіі. тий австрійський монарх. Це 
Держав.»х і Канаді, ріжні Дуїси, Т<^мперси, ЛАх'рн і їм подібні, ^квофільські, антантофьіьськ. війни одинокою клясою насе* j Почуєте на це таку відповідь. бач для теперішнього італіи- 
Страйк в Новій Скошії єше раз показзАв, що ті панове є зви- і (^рзниія, Англія) і австро- лення, яка ще в змозі спастикраїнці всі на еміграції, на Ь - ського монарха конкуренція. | 
чайнісенькими наймитами капіталу і як з такими, робітникам германофільські. Як з початку Болгарію, є селянство, себто, країні остався тільки несвіао- Досить! З такими подальше.

іігнеріялістичної світової вій* 85% цілого населення. Посте- •мий елемент. Тільки на емігра- 
ни прийшл*Ся вибирати, по-- пенно ця дужка привела Сіам- Ц» € змога розвиватись.

шш! шднийії павдіиіу ні тю. роб. кті"1;ї°Г„ SX"» і„„
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Румунія? — В Букарешті на
віть міністерство є, чи то місія. 
Там “щира ненька" з україн
ськими боярами на чолі. А ду-j

треба боротися з ними так само, як і з капіталістами.

Залежно від цього, де якийсь

»
І

.

НОВА КОМЕДІЯ!
Вже вийшла з друку і про
дасть ся дуже гарна коме

дія в трох діях Стен-а 
Зан-ого п. н.

ЯК СВІТ ПІШОВ 
ДОГОРИ НОГАМИ

Надасть ся до вистави на
віть на малих сценах. Спе- 
ціяльних декорацій не ви-

Цїна 25 центів.

Замовлена слати до: 
Ukrainian Labor Newt 

Cor. Pritchard t McGregor 
Winnipeg, Man.

магае.
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ДЕСЯТЬ РОКІВ БОЛГАРСЬКОМУ КОМСОМОЛОВІ.’) ВАЖ ПОВІДОМЛЕННЯ.“уряду". Зараз він виглядає | же? Може антанта, а може
большевмюі? Треба в слуш- 

} “Президент З.У.НР.” — Др. ний час мати все за собою 
Петрушевмч", "преміер міні- “союзника-"-, 

та своєї ради. — Куди переноситься “ур*«" Петрушеимча? — стр:в ' — Др. Перфеиький; Це вся зміна політики пе-
Новий склад “міністрів”. — Назарук залишається долярока- мцгістер закордон, справ" — грушевиуївського “уряду". Га- 

■ лом. — Мрії по дорозі в— могилу.) Бандрівський; “міністер про- небне плазовання. давне об-
----------------- пагандн"

ПО ДОРОЗІ В... МОГИЛУ. так:
Товариші Фермері! “
Західний Окружний Комітет 

і Укр. Роб. Дім в Едмонтоні 
рішили вислати до поблизь
ких місцевостей, де е Фармер- 
ські Доми опо місточках Те
атральний Кружок з представ
леннями і концертами.

Хто любить штуку і науку, 
той певно прийде на представ
лення і концерт Театрального 
Кружка, щоби хоч раз забути 
Про свої щоденні турботи і при 
мил ілвучних мельодіях бодай 
думкою полинути в свої рідні 
та милі сторони, де соловейки 
щебечуть, де в садках пчілки 
бренять, де потічок журчнть, 
де нас все рідне окружало.

Діточа Школа при Укр Роб. 
Домі, котра пишаесь серед 
слухачів своєю оркестром та 
милими діточими голосочками, 
буде брати участь в цих кон
цертах.

Слідіть зі оголошеннями, а 
коли появляться оголошення, 
то в означений день хай кож- 
дий з Вас прибуде на це під
приємство. •

Дітей пускавсь безплатно, 
щоби вони мали нагоду поба
чити і почути своїх маленьких 
товаришів і товаришок.

З товариським привітом, 
Заряд 3.0.К. і У.Р.Д.

в Едмонтоні.

( Національна Рада шукав президента. — Президент не хоче
Комуністична ( € в Болгарії і так звані “нев- 

ще в маю тралвиГ, т. є. меншевицькі 
справляла 10. роковини свого спілки молоді, які великого

значіння не мають. Поруч мен- 
істнуютьг чисто 

свідомі

Болгарська 
Спілка Молоді

істновання.Др. Лозинський лизування чужих костей, под- 
Мих.; “міністер військових! ?) ;ле обманювання темних робіт- 
справ" "отаман” Радик. 'ників і будовання картяного 

Деякі “представництва" в ломика.

До 1912 року в Болгарії бу- шевнцькнх 
ли лишень поодинокі спорто- буржуазні
ві. гімнастичні та культурно- спілки молоді, ям своїм зав- 
просвітні юнацькі товариства, данії ям мають боротися з ро
та гуртки. В маю 1912 р. всі ці бітничим рухом, звільняти з 

" гуртки обєдналися в Спілку роботи робітників - комуністів 
соці ял-демократичної робітии-і т.д. Багато членів із таких 
чої молоді, яка в 1919"; f>oui спілок йде в фашістські орга- 
приєднадася до Комуністично- нізаціі. що їх утворах уряд 

Інтернаціоналу Молоді і болгарського царя Бориса.
. стала зватися “Комуністичною І Для болгарського робітниц

тва в цілому, а особливо для

Хоч лрил -вика каже, шо зіган Петрушевича “Укр. Пра- 
дурмого сміятися не треба, 6 > пор" починає симпатизувати 
на це він й дурний, аби роби Най. Раді і про ріжяї сотий
ТИ ДУ'ЧІИШ все-ж таки аезжва-Іраз перемелювані "меморі. ропейських держа-
дить звернути увагу наших чи ли" Петрушевнча пише, як вах знесені, деяк, залишені, так ті
тачів на нові “іділічні’’ відно- про чужі, подальші від нього На Америку і Канаду назначе- ства-
синя в таборі галицької контр відозви. Хоч в дійсяости, "Укр. н,> авох головних доляроха- Кождии свідомий чесний

еотюції яка без сумніву о-і Прапор", це вірна собака п'в: Мищугу в Ню Порку. На- ■ громадянин українського тру-
.... іидента" ; друку* це що ч:’>kJ У Вінніпегу. Від них дового народу, не в силі спо- 

каїе Кость Левицький, або двох всешло залежить дальше кійно зносити

класово

1 як-же не боротися проти 
очевидного шубрав-

иинилас* тепер в л>*е неза
видних умовах, а радше на-

твойого ганебного! яка-небудь селезінка “прези-
В Америці й Кана- ; дента". Найновійша маска, шо фіктивного “уряду .

ірієнта- одержують всі інструкції від цей політичний бадаган, той... 
ра. Петрушевича і по його вка-ізщмдує шуфлею могилу, в я- 

зівкам роблять ріжні “обєд- киї похоронена народна честь 
нання" темних людей.

цеі нікчемної, ■
подлої роботи дрібнобуржуа- 

Вонн й ! зії. І хто дає хочбн 1 цент на
оперетковогоістиовання Спілкою Молоді Болгарії".

З самого свого початку ю- ! його молодшої частини. Ко- 
нацький рух в Болгарії носив чуністичнл Спілка Молоді по

руч з Комуністично.ю Партією

ПрИКІИШ
іслювання.,
ді, українська еміграція Дуже ніби то представляє і 
мало поінформована про пра- цію Ьетрушевичівшини на 

справ, бо наві- ! дянську Україну 
тоді сиділиб тут ріжні Петрушевичом. який рівничас- 

Назару ки, Боберські, Цегель- ! но неперестає залицятися до Петрушевич погружеиий н 
ські Чиж, і Т. і. і їх обовязком західно - європейської буржу- МР1ЯХ- (Тільки в мріях, бо діи-
малюватн події в таких крас-Іазії. (По старому’)- с,,,сть лля нього д>же ,,епч"

! Члени Націон. Ради аж те- тшша.) З одного боку підма
зується він до Радянської У-

чисто клясовнй характер, 
всі юнацькі осередки бучні тіс- має величезне значіння, 
но звязані з партійними та Вона одна боронить інтере- 
професійними організаціями. !си підлітків від хижацького 

Незабаром після засновання визиску капіталістів, органі- 
спілки молоді, Болгарія була зуе їх для май^тної бороть- 
втягнута в низку затяжних би.
війн і це в значній мірі загаль- Це добре знають пани капі- 
мувало розвиток юнацьких талісти і тому всякими спосо- 
організацій. Підчас війни ка- вами хочуть знищити цю спід- 
піталісти всіма силами нама- ку.

насадженаВДИИІСТЬ ВСІХ
шо-ж і життя. Бо такі “уряди" при

носять нам тільки ганьбу і со
ром. так у світі, поміж чужин
цями, як і поміж своїми.

Але ми радіємо одним: Пе- 
трушевичівщина. погружена ц 
мріях, повільно ступає по до
розі в... могилу. Що ми не по
миляємося.

ках, які заслинюють все недо
віри до них і представляють ! пер прийшли до переконання,
все в такому гарному й ідей шо іх президент, звичайність- кРаіни- 3 -іругого до невдяч

ної антанти. 1 при тім повто
ряє: "На двоє-баба ворожила, 
або вмре, або буде жила"...

йому світлі.' що хоч розпер:- кий собі тип галицького про
дуйся, а вір. Тимчасом все ба ' нінціонального 
гно розлежується з кождим днями й ночами мріє про ка- 
їием все більше і поминаючи ] рієру, хоч-би при помочі най- ЧоРт иого знае- 

На- огиднійших способів. І вони

вкаже недалекийадвоката, шо
час. Не Можна леречислнти всіхгалися знищити ненависну їм 

партію робітничої кляси і всі їх і фактів терору , яких вживають 
удари вдвоє важче відбилися |буржуазні організації проти 
на ше слабій спідці молоді...

■іетик .Vхто перемо-
вірні протоколи з засідань 
ціиііальноі Ради у Відни, які]починають 
друкувалися в нашому часо-1 президента, 
писі, ми звергаємо 
декілька характерних фактів.

болгарського комсомолу. Най"шукати нового 
Але це у Відни, 

увагу на ] тимчасом ^ Галичині патріоти 
чимраз близше підсовуються 
до Варшави, ігноруючи зовсім 
всі віденські Най. Ради і “ури

ДО ІЛЮСТРАЦІЇ ВІДНОСИН НА ВОЛИНІ. Перед балканською війною важчим ударом для юнацтва 
спілка молоді мала 8 місцевих і Болгарії було заборона свого 
організацій, з числом членів друкованого органу. Газету 
до 300, а після війни, в 1914 р. "Младеж" було припинено аж 
вже тілько 6 організацій.

Але війна не вбила живого видається).
Десять років істновання'бол- 

Після війни працююче бол- гарської Комуністичної Спіл
ки Молоді переконують нас н 
тому, що ця спілка має вели
чезне майбутнє.

В її лавах виковуються тиря
чі відважних революціонерів.

І Інтерпеляція послів Українського К.иобу у варшавськім соймі ло міністрів 
внутрішних справ і справедлнвости в справі лерориз.Аиння людности 

волинською дефензивою.)Петрушевич являється пре
зидентом Національної Ради, 
і тимсамим головою “уряду", 
який повинна назначити та-ж 
рада. Президент за всі свої 
вчинки відповідає перед Нац. 
Радою а всі важнійші політич
ні кроки з свойого боку ро
бить за порозумінням ради. 
Це так в теорії, в дійсности и- 
накше. Петрушевич, як пре
зидент Нац. Ради, нікого о- 
крім себе і декількох своїх мі
ністрів не признає. Чи не на 
кождому засіданню Нац. Ради, 
її члени вперто допитуються, 
де є “президент" Петрушевич, 
який ніколи, ломимо упімнен- 
ня на засідання не являється. 
Мало того! Нац. Рада остан-

( Печатка.)на цілий рік (тепер вона знову
ди". Саме тепер гурток гали
цьких патріотів на чолі з відо-

Читаємо часто в польських 
денниках, що на Волині несло- Духи болгарського юнацтва, 
кій, що там провадиться про-

Людність Волині має вражін-
„ ня, що в Польській Державі рі-

мнм “ц к. радником Барви,- шаючим ї,инником v всіх діля„.
ським виїхали у Варшаву про--

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ
одиноку українську робітни

чу газету в Галичині
тидержавну агітацію, готовить- гарське юнацтво почало роз- 
ся повстання і т. п, небувалК рі- биратися в причинах війни та 

тимчасом цей крик похо-,п наслідках. Та молодь, що 
дить від агентів дефензиви, що силою було кинута на фронт

і та на військову роботу в пан-
Оце дня 3.;ському інтересі, загартувалася що в свій час зметуть капіта

нах життя є дефензива. Ця ін-
сити панський уряд легалізу
вати тайнин український уні
верситет. Розуміється, на від
повідь панів можна бути гото
вим. Погладять по головці 
вірних Баронських і тихцем 
видадуть наказ львівській по
ліції ще більше скріпити шпі-

ститушя є дуже поширена о- 
собливо на українських землях 
Волині, Полісся, Підляща, 
Хол мілини й Сх. Галичини, де 
має цілий ряд відділів і тисячі 
агентів, що набираються з по
між людей за скобками грома
дянства (wvrzutkow spoteczeii- 
stivaі. Держава видає міліяр- 
ди на утримання цієї інституції, 

Коли-Ж приглянутися близ-іале не має над нею жадної кон- 
ше цій баюрі, то найбільш бо- Тр0Лр ці.іа діяльність всіх де- 
лючо за тих темних, обмане- феНзив, маємо тут на увазі й 
них робітників в Америці й Ка- військову, що перейшла в роз
паді, які крівавнй свій заробі- „урядження Міністерства Вну- 
ток віддали і віддають купці тріШНих Справ, є закрита тай

ною (“poufnosciç”) і тому 
шантажистів, - що з державно- ширші кола людности, що ба- 
сти зробили крамничку, а з чуть часто величезні надужит- 
фіктивннх “міністерств" 
професіональних
Влрочім добре відома річ, шо, навіть реагувати, бо мають та- 
гроші, складай і в Америці й ке вражіння, шо дефензиві псе 
Канаді, иетрушевичівці без- вільио, а крім того бояться з 
пардонно пропивають. Про не 1Х fjoky переслідувань і гіімсти. 
ясно висловився на засіданню;д0Сить сказати, що учитель, 

вільно оббиває пороти буржу-ІНац. Ради у Відни її член Кру- „ін, урядник державний, 
а тих політичних Торговиць, [шельницький Антін і Вітик Се-1 BjTl> приватний,

мен. і чого зовсім не спросто- і свідоцтво благонадійности, т. 
вич присвоїв собі звання “.пре- вував ані Сшгалевич, ані Кость t ге саме 1Цо за царської Ро- 
зидента" і хай його десяті. На- Левицький. Але нехай! Като- сп

линька церква каже: “блажен- дьожнос“і". Для отримання я- 
ні віруючк бо.тих є царство k,,rù' 
небесне...” А хто віруть в цар
ство небесне, тон без сумніву жанства, заграничного паспор- 
вірить і в таке-ж неістнуюче TV потрібно огіінії, а о цім всім 
“царство" Петрушевича. Впро- ,4luat дефензива. Дефензива 

господи ! І Петрушевич веде евіденцїю людности, то- 
і "міністрами" хоче також

чи, “ЗЕМЛЮ І ВОЛЮ"
провокують таким чином 
людність і уряд.

1922 р. відбулося в селі Во- і на своїй шкурі узнала ціну дієтичний лад. 
ротневі луцького повіту сира- патріотично 
виздавче посольське віче, яке ідеям. Велика частина неї мо- 
скликали посли Пристуна іі лоді тепер 
Па щук, а кілька днів по ві- страшного безробіття, друга редплату на “Українські Ро- 
чу наїхали до села агенти її частина змушена була пра- бітничі Вісти", 
дефензиви для слідства. За- : цювати в неімовірно важких

Виходить раз на тиждень.

Передплата для Канади І 
Злуч. Держав $2.00 рЇчно..

Гроші посилати в регістро- 
. ванім листі на адресу:

ман
Ін. Шевченко. ,шовіністичним

онажу та виловити до чиста 
студентів-підпільників.

Товариші! Відновляйте пе-впала жертвою

"ZEMLIA I W0LIA”, 
Lwiw (Lemberg),

East Galicia.
He забувайте про пресовий

умовинах. Всі оці причини під- фонд одинокої української ро-
"Ми знаємо, що готовили добрий Грунт для бітничої газети в Канаді! 

посли І Іриступа й Па щук намо- комуністичної пропаганди, 
вляли вас не платити податків, Не тілько в робітничу*та се ! 
не давати Полякам жовніра й лянську масу, айв школи, де 
не слухати влади, бо це не є ва- учиться переважно дрібна бур-1 
ша; повторіть ці слова, бо буде жуазія, пройшли комуністичні 
зле!" На тім вічу був урядник ідеї і викликали серед молоді 
поліції, сільський староста і величезне заворушення. Ііоча- 
сотки людей, які не чули подівшійся страйки, 
них мов,-але дефензива не ма- мітінгн, -душею яких були ті 
ла би що робити, отже вважає, юнаки, шо були на фронті, 
шо й провокація є роботою. На. Про те, 
основі такого слідства (“do- нунея комуністичний юнацький

ul. Ruska З,кликавши селян агенти ска
зали їм:

ніни словами критикує еврго 
“президента", висловлює йо
му повне недовіри, а “прези
дент" в той-же час публікує і 
висилає в ріжні канцелярії 
буржуазних держав меморія- 
ли, підписані ним, від імени 
Національної Ради. 1 тимса
мим члени Нац. Ради опинили-

самозванчих “політиків"

ти з боку цих інституцій чи їх 
дармоїдів, агентів) не осмілюються на те

демонстрації.

НОВА ЦІННАся в глупому положенню. Ски
нути Петрушевича, який всеці- 
ло ігнорує їх і в їх імени CJMO-

як швидко розви-

chodzetiia’’) начальник 
ської дефензиви напевно 
слав вже донесення- до проку- 12 місцевих організації!, і чи- 
ратурн, а пан прокуратор Ба- слом членів 585 мол.; в кінці 
рановскі сфабрикував для по- 1920 р. було вже 118 організа- 
слів Приступи й Пашука акт цій з 5т432 членами; в 192! р. 
обвинувачення з \§129, к.к., а 462 орґ.-з 13.216 членами; в на- 
адміністрація скаже, що не бе- ші часи число'членів болгар- 
ре на себе відвічальности лаоського Комсомолу доходить до 
спокій в краю, як довго всі у- 15 тисяч, 
країнські сонмові посли бу- 
будь на волі. Так сфабрикова- телігенція працює 
но акт обвинувачення для по- тичній спілці молоді, 
сла Марка Луцкевнча, так ефа- Де далі болгарський Комсо- 
бриковано акт обвинувачення мол все більше поширює ро- 
й для посла Чучмая, якого ви- боту на селі; і так до війни бу- 
дачі домагається прокурату- ла лише 1 Сільська ячейка мо- 
ра. Коли так поступається з ,юді, а при кінци 1920 р. було 
■послами до Сейму, то як повен;їх вже 61 (з числом членів 
даться з людністю?

Ми дістали з Евроли дуже цінну книжну для нождого 
свідомого українського робітника і фармера. 

написану А. Богдановим. п. н.

волин- рух, кажуть такі"числа; в маю 
ви- 1919 р. налічувалося всього

а на-
мусять мати

вони не в силі, бо Петруше-

очатковий Курсп"свідєтельство благона-
ціон. Рад скидає, він все бу
де підписуватися “президент 
Нац. Ради". В цей час, Петру
шевича не признає вже не 
тільки віденська Націон. Рада, 
але й старокраєва Галицька 
дрібвобуржуазія та вся патрі
отична зграя, і Іомимо цього 
Петрушевич, зібравши купку 
ласих “політиків", в роді ма- 
лотверезого Костя Левниько- 
ге, дурновато - ідіоткуватого 
Мнкнтея (протекційна дитина 
К. Левицького), і кіль'кох бра
тів і швагрів пана “президен
та"
зійти з свойого "месіянсько-

то це було ківтцесп, для 
отримання польського горо- олітичноі Економії

В Болгарії вся молодша in
ti комуніс-

(В ПИТАННЯХ І ВІДПОВІДЯХ)
ЧІМ

Є це перша того рода книжка в українській мові. 
Книжка мас 127 сторін дрібного друку в самих пи
таннях і відповідях. Неодин робітник, що читав вже 
матеріали про політичну економію з инших книжок 
і не міг всего зрозуміти, має тепер спромогу вирівна- 
ти незрозуміле, бо в цій книжці є 300 ріжних питань 
в обсягу політичної економії і довші або коротші від
повіли на них.

вариств політичних, економіч- 
добре жити... А чому -ж не по- ; них к\ льтурно-Ревітиих, а на
жити, як темний раб дає свою „;ть релігійних. Немає питан- 
кереавицю?!... Давав на внзво-1 ня якого не рішала би дефензи- 
дення Галичини і діждався ак- ва дле
ту з 14. марта 1923, себто кін- ідейііа? Ні! Тисячі подань" о 
цевого признання Галичини 
папській Польщі.

- чи це є інституція

надання горожанства (оЬ) 
telstij-a лежать у волинських 

На що власне ше надіється урядах вже по два роки непо- 
"у ряд" Петрушевича, цього лагодженими, а богато проха- 
мабуть не знає й самий Петру-1 чам відмовлено горожанства 
шевич. Але одно ясне: зречи- тільки завдяки злій опінії де- 

го" І ся “уряду", “президентства”, фензивн На Волині ходять злі 
ловно американські і канадій- ; значить піти враз з "міністра- чутки, що до Тої грізної для ні- 
ські представники, би від них ] ми- каціння товчи, а це не ли- кого недоступної інституції має 
одних залежить дальше істно- чить -політикам"" і
ванн я 'З.а.Н.Р. Петрушевича. ]д) невигідно, коли можна жи- може ствердити тільки вища 
Не дай господи “бунту" серед ти, “як бог приказав" — ні сі- влада.
Назарук і в, Боберських і Ми- яти. ні орати,* а матії гроші, 
шуг

па
1.285), в кінця 1921 р. — 184 ;

З приводу повиигого ните організацій (з 6.408 членами). : 
підписані "запитують: 1) Чи Число сільських організацій 
пан Міністер Внутрішних Справ і надалі невпинно росте, 
задумує в найбли.тшім часі Шг- ‘ Як^й сільських так і в мій-1 
ревести докладну ревізію актів і ських організаціях болгар- 
і ДІЯЛЬНОСТІ! всіх урядів і відді-1 ської молоді є богато дівчат, 
лів політичної дефензиви на у- Комсомол потрохи розвіває 
країнських землях в Польщі, а ту темряву, в якій жило віки 
особливо на Волині? 2) Чи ци- болгарське село, 
вільна людність буде звільне-

ЦІНА*ННИЖКИ 50 ЦЕНТІВ. 

Замовлення і гроші посилайте на адресу:

таки не покидає думки

ґО" становиша “голови, уря
ду". Розуміється, в його ве
ликих ласках находяться UKRAINIAN LABOR NEWS

бон PRITCHARD & McGREOOR STS , 
MANITOBA,WINNIPEG, CANADA.

поправ- доступ шляхетний мета.ть. Це

В професійних організаціях 
на від примусової опіки де- комуністична спілка 
фензивн, виключивши З ЇЇ КОМ- теж веде свою роботу, бо в 
летенціі видавання, властиво о- 

ту, вистави, весілля, хрестин, пініовання о моральности 
Петрмцевич навіть богосдуження (Велико- благонадійности, що остаточ- 

^іхипер не був ще на стільки день в Луцькім Соборі), щоби но, коли це необхідне для і- 
ласкавин. щоб повідомити там не було агента дефензиви, стновання держави, можна ne- 
свою Національну Раду про Реставрації, каварні і столівки редати адміністрації? 3) Чи 
найновійші пляни. Але за це є її постійними гніздами. В Лу- буде виключена прокуратор- 
ми можемо певно повідомити цьк\ при вул. Яганлонській ч. ська влада з під впливів дефен- 
иаших читачів, що заходи Пе- 9.3 є столівка якогось Подошн- зиви?

*Дефензива не має нічого до 
з своїм, і ще й чужою валютою. До того д;ла_ хіба займається провока- 

фіктивннм "урядом" зник-би ■ і о всім легко, без запорук, на u;tlo, .Лемає зібрання, концер- 
з лиця землі. Та иомнмо все- вічне віддавання...

молодіі Петрушевич НОВА КНИЖКА! - НОВА КНИЖКА!Болгарії 50 відсотків всього | 
•* пролетаріату є молодь.

Комсомол в Болгарії прова- ! 
дить величезну роботу на полі і 
боротьби з націоналізмом таї 
шовінізмом, що його сіють ] 
буржуазні організації молоді. 
Ці організації істнують за гро- ; 
ші капіталістів і мають богато

трушевича переїхати з "уря- ка. де по цілих ночах напива- ----------- своїх спиртових, гімнастичних]
лом з Відня д > Шванцарп, ються агенти Дефензиви .. по- ц рурШИН|. та инших товариств, в які за-1
увінчалися повним крахом л.шя. грають в карти, заколо- ТЯГають і працююче юнацтво.
Швайцарія відмовилася. 1 “у- чують спокій слівльокаторів Е.ССЬН, 29. червня. — Фран- [ тГ|ебд сказати що инколи ім
ряд" Петрушевича в найблиз- того будинку і тероризують їх цуські окупаційні власти скон- . удаеться одур’ити „росту ми
том v часі нереїзджає в Ні- Був випадок, що в часі такої фіснували 16 біліонів німець- ' , * *

р - -.. •— . лодь«..меччину, в Берлін. Місце дуже ,орги один поліціянт застрілив- ких марок, які становили
вигідне, головно для людей, (ça. а рано найшли його в крові страйковий фонд. ■ у ржу азі я рооить великі зу-
що оперують долярами, впро- на долівці, а тут-же побіч на Половина цего фонду нахо- силля" шо вдеРжати широкі 
чім Німеччина радо прикриває столі фляшку з горілкою. По- лилася у філії німецького дер- 
в себе і всі монархістичні, ре- дібних випадків можна нараху- жавного банку в Мілвтаймі, а 
акційні організації.

світної економічної крізи, до- 
ляри всетакн стоять високо, а 
тратяться вони тим лекціє, що 
приходять даром від темних 
українських робітників.

У Віднн зараз досить вели
кий рух. Члени Національної 
Ради шукають свойого “пре
зидента", який кудись пропав 
і на запитання, поставлене Ко- 
стеві Левнцькому, було одер
жано відповідь: “Пан прези
дент не перебуває тепер у Від
ни, але ще не вирішено, де на 
стало осяде". Більше ані сло
ва. Національній Раді не мож
на навіть знати, куди їздить і 
що робить її “президент", бо 
всі вчинки його держаться в 
найбільшій тайні перед Нац. 
Радою. Від недавного часу, ор-

“Президент" Що тільки появилася з друку і продається дуже цінна 
книжка для кождого робітника і робітниці п. н.

КАРП МАРКС
ЙОГО ЖИТТЯ І ДІЯЛЬНІСТЬ.

Написав Ю. Стеклов.

Книжка вийшла накладом “Космоса" в Берліні, під редакцією 
Е. Касяненкз. Надрукована в малім вигіднім форматі, на книжко
вім папері і обиимае ПО сторін друку. Поділена на такі розділи: 
1. Роки підготовки. — 2. Вироблення нового світогляду. — 3. Рево
люція 1848—49 року. — 4. Період реакції. — 5. Інтернаціонал. — 
6. Сприяння соціялістинному руїоеи в поодиноких краях. — 7. Дещо 
про особисте Марксове життя. — 8. Значіння Маркса « науці

Ціна тільки 25 центів.
Замовлення посилайте на адресу:вом.

UKRAINIAN LABOB NEWS 
Cor. Pritchard & McGregor BU.

вати тисячі, але людність і не друга часть була в дорозі 
Вкінці прийшло до рекон- жаліється на них нікому, бо пересилки через банк в Майн- 

струкції петрушевичівського знає, що це надармо. і ці.

•) ІІЯ стаття була ше написана пе
ред недавняя державним переворо

том в Болгарії.
Winnipeg, Msn.

В СВІДО- НАША 
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СЕРЕДА. 11. ЛИПНЯ 1923. Сторона 3.Число 55.
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УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". СЕРЕДА. 11. ЛИПНЯ 1923.Йором 4. Число 55.

І
борст-бс Наші товариші т

ÜФОНД ПОМОЧІ ПОЛІТИЧНИМ ІЯЗ- 
НЯИ І СХІДНІЙ ГАЛИЧИНІ.

Е-. -.. . ..=

Алли
* Леї* Діють своєї «фовм В боротьбі 1 шиь- -ДАЛЬШІ ЖЕРТВИ НА 

СПЛАТУ ДОМУ У.Р|.
ПОЗІР! ТРАНСКОНЦІ! ПОЗІР!

Ваш ж
бридж вшаеятува*

» Сх Г 
верств «астьсті до Коште г> 

Г Види вас толохшА і

і-Робіт їх MJMHUi ж стає 
теж дж скрегочуть

жаль, що у
Діточа Школа, що істнуе при 

Відд. У.РЛ. в Тракскот, усгро- 
ює в неділю, дня 22. липня в за

ві іста

н свобод) ЩІЗ■олії, є ЮСІ честиш, 
іубдаш.

Га, га, сіра. Ще тре шиї до Ве- 
греакд. Чуєш Сфа> Три мк.11 І і! Угримк»* 
спочинок Модо діж

$1000. шо І акжних. тож ми ж 
ка як *

О продовж) ІХІДНО-ПІВНІЧНІЙ
........MÎm Трансконн

частибудуче иеї боротьбиДЖМ ВЄ-ІНКОЮ КЖОКі, АЛС *т*~ * Н. Бідудька
1 В. ГавюкЗа комітет : 

! Л К\дм ній. М. Семен 
Н. Греку а.

так дорогій дді ви кострубаті чорні і пар хап
попики нарікаєте, яво посуха ивИслв-’д Еаоюрокпч 
аа ваші кишені а даісмо. шо як во- н Андр»ч>ь 
рожміють кишені то жолудж* теж. ! Амастазм Вхіцік 
А чм порожнє в їх головах

пас справі більшою сумою. і т-ка 5 00; ВЕДИЧАВИИ ДІЮЧИИ 
ПІКНІК

П. Лжзарюк.НА ФОНД ПОМОЧІ ПОЖТИЧНИ* ВЯЗНЯМ OL ГАЛИЧИНИ ВПЛИНУЛО:

$ мла
5.00
4 00

про Гр. Бодиар ( St. IVutifarp) 100
Городі. От.

ДІЛІ То» Ф Павли* зібрав ка лісту 
ЖМ * 121*
Ж25 По $1.00 Ф ГІаддю», В. Корости». 
І але Ф Пшик. І Коцулнм. по 50 н і 
IJ.7* Vie > pen, 1. Чсредар . по 25 и V 
10.00 Г«ки. Ф Назубое Радон $5.50
МЛІ
мла

і 1к М « : s Н» Просить СЯ ВСІХ робітників І
Бачите, панове, в чім річ? Наше к )( Колісник 2 001 робітниць ВЗЯТИ 4 ИСДСИНу V-

2оо часть разом зі своїми дітьми. 
... 2.00і На пікніку буде грати діто-

2 00 ца оркестра. Маємо надію, що
2.00

Кав. НЛЛЖХХГ. в Лусвжр. Am. (
грамофону Відд. УР-Х а Бр>* Asia. І 

в її г зви. Адтж.
*» весіллю в ». І МатсФчуев І В. Переіемввм*. Дана. Сдсж.1 

заїрі на дісту 4L 2*32 (М. беаь Торонто. От.)
Лету ч. 14M (Г. Адпндмдроанч. Ьм burr. От.)

НАДІСЛАНЕ те жібд ЗМОВЧУ.
з І)

аесіжео в». М українське фармерсіво в Канаді про- £ Мартян 
снпдяеться В вожді* мкцеїих’ м д Біджак 

вступати до ро- д Верснько 
бітничо-фармерських організацій. 6>- Ст Дасжилюк 
Х.'ЮТ» Донн, в котрих малу-помаду змкси зі штору Шидзевськічо 
заходять бібліотеки, читають і бссі д Яцькік 
дують про потреби як з боку еконо- к* Конарський 
мічиого так і політичного, устрою- \ Перський 
ють концерти, представлення, забави ю Задубрівський 
А ось кілька тижнів том>

ВПЕРЕД І ВПЕРЕД!
феіеері починаютьЯ собі фармер — так, фармер і 

биьше нічого. Маю сей діючий пікнік заінтере
сує кождсіго робітника і ро-

Нідії Жпшж МНжяь • .Тетбридж. Адтж.
Лету % 3754 4ІЖЖО ДружЛисіжмА. Ммиеажміс. Мін.)

. Торонто, От.)

четвертину
дШ4>і Сжск. с’ * Т і богу дяк> вати ше не

Я д> маю, шо і на свої
16

... 1 00
1 оо бітницю, бо це перший раз в 
1.00 Трансконі буде діючий пікнік. 

Дохід призначений на під
тримання діючої шкели.

Приходіть громадно а певно 
! не пожалуєте.

Ж т. М. Ямммчушж (П. Р< 7.12 На весілю в тож І. Матейчука і т-ки 
S30 Н. Черкевич 'зібрано на поміч

мп урої
Збфшж^мж Лету % 1218 (♦. Паплюж. Торолд. От.# 
Збф^ иж \фсгу ч. 2867 (Ю. Варениця, Нотрежд. Кве.)

мж ЛЬу 4M. Сом. Тородли От.)
Збірка мі дігочім представленню а Лондон. От.

діти перепишу її нежипдачеич 
також пару рогатої худібки, пару 
безрог, пару робочих коней і одну

і
ІМ ним іипням Сх Галичини від сліду - 
$А8 ,ючих
ЬМ

100
взад Нл w Вербіцькмй . . . 

балю на Лужанах було повно мол о- \і Калин 
діжі Тут навіть і старші беруть ц івасєчко 
участь н роботі та слідять за поряд- і 
ком. Все тут якось тихо і преіарно. 
ні свисту, ні дикот.дг вівкания. ні пя і 
них. про котрих так бога то згадуеть- •
с« медик,нченими паяанн » "У. IV і ПОШУКУЮ » важні* справі брата!У ВАГА!

К'Ф та инших Ксе « "“л- 6^‘' ІСофрона Лупу.та з села Ошнх.,,6. по- 
ня. пил. . безпідставні наклепи на‘ВІІ к,цмань. Буковина. Має персбу- 
свідоміїх фармер,в. Був там і я. 6o|wn| де(ь „ Маніто6і. Хю зиав 
то близько моєї фарми, були там 
гості і з Ьегренти, навіть один 
них продав мені журнал ‘ТІЇ." Зі-' 
брано там купку грошей на пресовий 
фонд “У.Р.В." а один товариш з Ве-
гревйл продав в нас журнала “Г.І1." sassasssssxsssscecsmj^  ̂
на $6 (Ю А панів і попів там не 6\ - ПОШУКУЄТЬСЯ В дуже Важ 
то. тому то вони так по псячому| ній справі Антона Сивака. По- 
виють на свідомих фармерів та на- е‘"1

. ... 100І. Мзтейччк $2.00. по $1.00: т-ка сн“> «обн-імнту.
5.00 Н. МатеЯчтк Б Бойчун. Ф Стороно». * 10 “°* CT*P-< продаж
3J0 11 Новосел ке який, В. Ме-тимука. т-ка “ “;с1° те- ,,oro Ht ■*"» Доробн-
1ЛЄ А. Стефднюк. С. Івасю». В Черкевич. лнс" значить, за олинаЯцдтк літ 
ЗЛО т-ка .4 Черкевич. В ІІсрепнський. МиАС дс,,и подумає собі, шо я. 
2ДО по 50 ід С. Новосельська. А. Бовчу- ' A,HkJ 1 і,т" н,ч«о нг робимо? Ні. 
2Д0 кова, Ф Новосел ьська. А Новосе-ть- ,‘ІК Ht сміе н'110 Алмати. Всі ми ра-
2.00 ська. М Нелнкоянй. І! ІІерегімська: ! “т Р,’6иш' <*3 міри , рахунку, але

Н Хоинн. Е. Хомннова. В не со6'- а «X. кому продались 
Разом:?' найми А таких проданих як я 

двоногих є неабн яке число Всі ми

якою завше як не

1 дісту ч. .1745 IL ЛідМідк. Геймом. От.)
Лйфіа т дісту ч. tous (М. Демедюк, Гемндтон. От.) . 
Зйірмд т діпу ч. 1(72 (Ф. Шпорі у н. Терото, От.) 
Звірі і *ту (Андрій Гдмдр. Лакун. Am.) .
умри і дісту ч. 841 <Ом«о Беркмт*. Баршгтон. Кас.)
М. КасИ (Леті 4L (22). КІмберлей. Б. К.
Звірі і дісту ч. 21» (Михайло Бойчнн. Торонто. Оце-1 
Звірі і Мсту ч. 112 (Д. Кдчадр, Вінніпег. Мін.)
Звірі і Мсту ч. IW (Сіефвн Ьойчии. Торото, От.)
Г. Кучер (Мста ч. II 
Т, Лий їй (Мста ч. (І

Пікніковнії Комітет.16

УВАГА! 
ВЕГРЕВИЛ І ОКОЛИЦЯ!23» по 25 и.

I .S5 Шинка рук. М. Мелимукова. 
ІДО $1600 Відділ Укр. Роб. Дому в Ве- 

гревил нідограє в четвер, дня 
19. липня ц. р. в “Dobbins 
Theatre" в Вегревил дуже смі
шну комедію в одній ДІЇ П. н.

“ЗАЗУЛЯСТА КОРОВА”.

Після представлення

ДІЮЧИП КОНЦЕРТ.
Вчдділ докладає всіх сил, що

би комедія, а також і концерт 
випали якнайкраще.

Приходіть всі і кличте своїх 
знакомих а насмієтесь до (^хо
чу і почуєте гарні діточі пісні і 
декдямації.

По концерті забава.з танцями.
Початок о годині 8. вечером. ■*,
Ціни цісць: 50 центів для до- 

15 центів для дітей.
Дохід призначений на допо

могу революційному рухиви в 
Сх. Галичині і на прес, фонд 
“У.Р.В."

його адресу або він сам хай напише 
11 : до мене : ,

не сидимо задожившн за спину руки, 
але тягнемо пні аж дуба стаємо. А 
все те, шо приробимо, віддаємо тим. 
шо ні сіють ні орють, але готове бе
руть. А бодайже їх за печінки нзя-

г Ерімсон, Май. 
Гетреик, Міш.

Всім жердвлдавцями щира подяка.
Василь Іісрсгінськмй.

.ї. Lupul
Burke, Idaho (55

Ф. Мельник, Вінніпег, Май.
Андрій Ммхжльч> ь. Рочестер, Алтж. Торонто, От.
L РаюковецькиЙ. ІІІІкаго, Ил. 1 Дорогий Товаришу !

На заслану мені Вами лісту ч 21Н8 ло Беруть за землю, на якій ніхто з
-------------- я зібрав $7.12 на поміч політичним инх не °Рав н* сіяв. 6ер\ть^а
$ 259.12 ьязням Сх. Галичини. Цю суму зі- нм* 33 ПЛУГИ| беР>ть 33 живе * МСР*

14,236^7 брано на у родинах в т. М Якимчука. і гве- ®*Р)ТЬ ааввіть і за те, шо мас ше 
-------------- Отже складаю щиру подяку т. Я-

W Е. Мжльоеічкж. Mom реал, Кие.

Разом .......... ..................
Попере дно було покнітовано шукуваний хай сейчас зголо-зиваюіь нас яничарами. Ясно, що 

виють вони тому, що не хочемо 
реписувати» свою майна на попів, та j 
ріжного калібру “народних діячів Cor. Pritchard & McGregor Sts 
Гавкають вони ше й тому, шо моло
діле, замість йти до сповіди, сходить-] 
ся до читалень і поволи доходить до 
того знання, яке ми повинні були ма
ти сотки літ тому назад 
воно ще таки не пізно — 
пае вперед, а з ним і людський ро- 

Час йде вперед і кличе нас до 
більше реального життя.

Гов сіра, я вже у Вегревил.

вродитись.
Гереп, ґерел, сіра, іди хутче, бо шс

n*N» ситься на адресу:
Ukrainian Labor Temple,Разом всего $14,495.99 ки мчу кони за запрошення на забаву 

І і за уділ слова до гостей, 
жертводавцям складаю також щиру 

Торолд, От. * 25 ц. ■ II. Міг ура, Іван Семотюк, Я подяку за їх шедрі жертви на поміч Оп, аж кольки в боці пошпигують.
Кицук, А. К>рчук; М. Трач 20 ц. Ра- тим борцям, котрі боряться за виз- Ь) я раз собі до Вегревил, думаю

во.тення працюючого українського купити ^ітлу, бо стару вже чорт 
населення Східної Галичини. Наші рі-1взяв 3,1 старий довг.

Була це субота. Днина гарна, по-

А всім й те6е _аа подушне візьмуть.
Кобилка тюп-тюп, а я на "йозі гуп-

Winnipeg, Man.
Дорогі Товариші!
Мені вдалося зібрати на поміч ма- зом $10.00 ПОШУКУЮ тон. Івана Ьудзинсько- 

го (Нико.таїв) з села Василева, повітіним товаришам —
По $100: М. Солим, І. К. Сміт; по . Заставна, Буковина. Маю листа від<!віт посту- , ' ... vйого брата з Вразили Хто знав би

його «ібо він сам хай зголоситься на 
адресу:

Торото, От. дні брати відзиваються до нас в за-
50 ц Г Коруна, Т Божигора, Т. Ри- Тон Стефан Ьойчии зібрав на лісп, морські краї і закликають нас щоб гіДна Сонячко гріє аж поморгує 
бенька. І. Татарчнк, Р Рутка 25 ц.; ше ]4 ІОН |ми помагали їм н Tj# боротьбі по на- і теплом в повітрі. Дегонький вітрець

Визволення працюю- п°Анху« й ворушить шо тільки роз- 
виваючіся ростйни. Ніжні хвилі чуть

По 50 ц.: Никола Мартинюк, Сте- 
ф.ін Ьойчин. по 25 ц.: Митояій Кась- 
ків. Микита Войтович Разом $4.50.

двох товаришів жергвх вадо 75 ц. на 
дісту. але лісту я зі убив і їх імен не 
можу собі прніадаги.
$500

шій можности.
.1. Budzynski 

І*. О. Box 7
Dunblane, Sask.

чих мас з катшалтстттчногр ярма не
Разом всего замітні. Десь недалеко в кушах кря-довершить ніхто инший, тільки са

мі працюючі. Отож до діла, товари- кз€ к°Р°на а на телефонічнім дрогі 
ші, з Иерегіиська, Небилів, Сливки і иицвіркх ют ь дві малесенькі 

Тов. Семко Беркита зібрав на лісту околичних сіл. Ставаймо в ряди ро* та дзкібнкамн чешуть свої криль-
Все те природою создане таке

С. рослих
М Со.тик (шрінгтон, Кве. îii.mivi- ê

Ленук, Алтж.
Тож. Андрій Тамар зібрав при го

стині в тов А. Тамара: А. Тамар $1.00; 
И. Цілій 50 ц. ; по 25 ц. : Г. Сиайчук, II. 
Тересьо, К). Боґуш; Ж. Н. Тамар 20 
ц.; К. Гумеи 5 ц. Разом $2.50.

ч К41:
По $100: Семко Беркита, Роман 

Беркита. Разом $2 00.

бітничої передної сторожі. ця. ПОВІДОМЛЕННЯ. Товариші! Не забувайте про 
поміч “Укр. Роб. Вістям!”

миле, таке ніжне повне краси і жит- 
I все те має час свобідно від-

Слідуючі товариші і товаришки 
зложили на лісту ч. 2188 свої жертви: !тн

По $1.00. М Якинчук, Доня Сеиич; дихнути і свобідно відпочити. А ми. 
по 50 il: Д. Ромаичу кевич, В. Савчин, і фармері і робітники, закуті 

^Г0?і Михайло Ьойчин зібрав на лі- к>. Янків. В. Хорків, Г. Мазепа; іїо нн неволі, не то шо не маємо часу
стУ ч 21X9 25 ц В. Кравець, М.’ Керніцький, М. спочити, але навіть не маємо часу

М. Ьойчин $125, по 25 ц : Петро Мартинів, Айва Косі». Н Савкі». Д. ““ерти. Ось так, їдучи, думаю собі:
Ра- Кравець, М. Косів. .1 Попович, М. 1 чому воно, так, то я й самий не ро-

Романчукевич, П. Бойчин; Анна По- тумікь

Оцим повідомляється всіх 
членів Ширшого Провінцїо- 
нального Заряду Стов. У.Р.Д. 
в Саскачевані, що засідання 
Шир. ІІров. Заряду відбудеться 
дня 26-го липня 1923 р. Поча
ток засідання точно о годині 
9-тій рано, в Укр. Роб. Домі в 
Саскатуні, Саск.

Програма засідання.
1 ) Отворення засідання.
2) Вибір предсідателя і сек

ретера.
3) Справоздання Пров. Ком.
4) Справоздання членів Шир 

Зар. кождої Філії і відділу 
Стов. У. Р. Д.

5) Роб. Діточі школи.
6) Організація женщин-ро- 

бітниць.
7) Організація фармерів.
8) Сйрава організатора-лєк- 

тора.
9) Сплата довгу У.Р.Д. в 

Вінніпегу.
10) Инші справи.
11) Замкнення засідання.
Члени Шир.' Заряду повинні 

прибути на це засідання, та' 
привезти з собою пропозиції 
що до дальшої роботи. ' 

ІІров. Екз. Ком.
Стов. У.Р.Д.

І в - в найди-Торото, От.

Торото, От.
Тов. Ф Шпортун зібрав на лісту ч.

1972
По $1.00 т-ка К. Шпортун. М. Ска

кун; Ф Шпортун 50 ц.; по 25 U 
Джім Долга, Ів. Телевяк. Разом $100

Бойчин, Д. Абрам, І. Бойчин 
зом $2.00.

Аж тут ґара врррр... Гало, Сем!пович 12 ц. Разом $7.12.
Пди к'ч... Тільки що велів те сло-Лускжр, Алта.

Ткцюгі Товариші!
Висилаю Вам $41.00, які наш Комі- '

П. Романко.
во промовити, як з возом і з кобил
кою опинився я в лічи. Це ТОЙ ПО-Гемилтон, От.'

Торото, От.
Тож. М. Беш зібрав на лісту ч. 2832:
По $2.00: М Беш, С. Беш; Н Адамс 

$1 00, по 50 ц.: Т Омик, .М. Дром- 
ський. М Калішук, Н. Ннкнфорук, Р 
Триба, А. Мазур. І. Шенук, Д. Шев
чук. М. Тимків, Д Віцінський; по 25 
ц. Н. Иіжицький. Д. Покорчак, 1. Яи- 
ків, єМ. Шевчук, В. Хомяк, В. Д>б<,в* 
ський, О. 1І|мікіпчук, Н. Григор, В. 
Мепейл. М Кенік, А. Соболев, М. 
Куч мінський, Д Костюк, 1]. Ду манив- 
ськнй, С. А. КоЙо 20 ц. Разом $1,3.70

віявся (щоб з нею дух вигнало),тет зібрав на політичних вязнів в Сх. І Дорогі Товариші!
Галичині. Тов. Т. Ннкнфорук пода- Засилаю вам суму $3.50 на допо- котрому мій покійний батько (цар- 
рунав у брання (сут) на розігравку, і могу рев. р.уховГ в Сх. 1 алнчнні зі- ство йому небесне) платив довг та 
з котрого прийшло чистого приходу брану на лісту ч. 3745. Жертвували ще й на мене переписав. А гуло б 
$іО.ОО Окрім того обрано добро-! слідуючі товариші і товаришкІК 
вільних жертв $11.00.

І t, тобі так що ночі, як твоя Тара,
lu Ліліцак $2.00; Василь Білечук (шо мене в днч запакувала. 

Жертвували слідуючі: 50 ц.; по 25 ц.: Г. Кашул. Докіца Ка- Ну, та щож робити Поправив що
По $2 00 Ю. Гнатишин, О. Павлюк; .шул. Ю. Ілійчук, Гео. Заплітник. Ра- ] було ушкоджене і їду дальше. їду 

по $1 00 Н. Літвінчук, II. Романчук, і зом $3.50. І і думаю. Піт з мене так і цюрком
М. Десніца. Р. Дячук, Я. Осаднук, 1. Всім жертводавцям складаю щиру | тече.
Ирмжка; по 50 ц Г. Дзерик, т-ки М. | товариську подяку . Боротьба, яка дав в дич, так болить і пече немов 
В І Іі.тіховська Разом $11.00 ведеться нащими геройськими брата- від кропиви. Ось і добре склалося.

Щира подяка тов. Т. Никмфоруко- ' ми в Сх. Галичині з польською бур- що моя стара не поїхала, би колиб 
ви і всім жертводавця^ | жуазісю, ше не скінчена, тому Го нам було з нею таке сталось як зі мною,

З товариським принцом, 1 треба і на дальше помагати тій бо- .то булаб біда, бо вона тепер теє...
І Мридка. секр. 'ротьбі. Тепер укр. робітникам в Ка

наді повинно бути ясно, зашо бо- чорт забере за старий довг, як още 
ряться працюючі маси Сх. Галичини, мою стару мітлу. Тут нагадав я со- 

Дороп Тбвариші! la зашо бореться укр. продажна інте (їі, як ю минувшої осені. njwtçcTan-
Засилаю Вам $20.25 на поміч політ, д ire нині з Петру шевичом на чолі. Ці тський піп ^давав відчит про йсви- 

вязням Сх. Галичини Згадану суму | посліди! підніжки світового капіталу .диму силу і обіцяв мною. Та на 
зібрано підчас весільної забави в т. запропастили І алнчину а вкінци са- лдоровля йому, не було нічого, бо 
М. Бя.іана з і оваришкїїю А н ното CV мі стають жандармами на у слугах І роцький 
як. Збіркою замилась товаришка Га-, бу ржуазної Польщі г прннимають ливі йому.

! її. іьща

А той клуб, що втовк як па-

Геммлтон, Онт.
Т-ка М. Демедюк зібрала на лісту

ч 1005:
Но $1.00: М Д, Гр. Гуменюк; по 

50 Ц.: Максим Марків. І р^ ^>огайч\к; 
по 25 it П И. Г , И Еваніцький Ра
зом $3 50

І
Ой пани, пани, коли то вже вас

Белвю, Алтж.
•/

Ьинг Інлет. От.
Тов Г. Александрожич зібрав н.$ лі

сту ч. 1439.
Г. Александрович $150; добровіть- 

ні дагки $6.50 Разом $10.00.

большеиики ду же, ^шка- 
А от г п. Сварич; страх

обда- яка відважна ,людина Але ж фе,
От, зашо бо- яка влізлива думка.

Я, бачите, пильно слідкую не ли-

фія Мустеші. ! автономію, якою
Всім жертводавцям складаю щиру ] рову е Сх. 1 алнчину. 

подяку а молодій парі жслат всего рилися укр. “патріоти в Галичині.
До того жо.їуба в формі авто- іііе. за пал>іотичною роботою, але і 

номії та сойму вже стягається вся за- бесідою також. За те мене недокін- 
Про це чені розумом зовуть яничаром. Та 

гл.ікцька газета їм я не дивуюсь; от собака бреше

Монтрежл. Кве.
Тов. К). Варанішж зібрав на лісту ч

доброї о в їх спільнім житію.
В. Джелип.

проданча укр. інтелігенція.2907
Лондон, От. найліпше доказує 

"Діло” Цікаво було би знати всім а вітер несе.
К) Вараниця $4ЧХ); по 25 ц. : Н. Бі

ля». II. Шапіра. Д Бульба, Г. Гулька. 
Разом $5.50

Дорогі Товариші!
Висилаю Вам $5.00 щі пЬміч полі- ч кр. робітникам в Канаді на яку то і 

гичним вязням Сх. Галичини Цю су- “національну оборону Назарук зби- Сварич відчит на тему вошей, коли 
му зібрано на діючім представленню рає гроші від легковірних? Адже ж то він емігрував до Галичини і звід- 

19. Мєіви. Р- Тт. Гр. А рис тов і М. тепер стало вже .ясно всім, шо стало- там назад. Казав, що в дорозі всіх 
ІТимбаков зі .«дали в кількох словах ся 3 Сх. Галичиною, урк. патріоти- голили і воши парили, а він, як

ми та петрушевичівськими “міні- хитрий дипльомат, якось викрутився 
А за гроші, витуманені від і приїхав сюди і не голений і не па

шо вони погребують нашої помочі укр. фармерів і робітників в Канаді рений; значиться, свої воши врату- 
Міннежполіс. Міни, j після чого заряджено добровільну вони вибороли собі не самостійність вав. Але кажу вам. чу довий відчит 

•Тов їдьмо Друдзінський зібрав на колєкгу на згадану ціль. Збіркою Сх. Галичини, а сеймовий жолуб, до був? Зразу хотів кводра за вступ.
ганялись тоеаришхи Сафіха і Люба- якого вже зладяться

польських охлапів. Нагло
В імени нашої о товариства скла- державности відреклися, й про само- j фрі, бо ніхто не платив. Чудово, на

рвуться до шли- ж у вам, слухати і дивитись на дітей 
хоцько-польського жолуба — хто 6у- з сивим волоссям та приглядатись як 

Хруні і більш нічого! і вони котика бавляться.
Ади, бісова пара. Я і не завважав,

Я таки своє. Про Сваряча. Давав ПОШУКУЮ в дуже важній справі 
свого брата Дмитра Татарина з села 
Миловані, повіт Товмач, Галичина. 
Має перебувати десь в Злучених 
Державах. Хто би про нею знав 
або він сам, хай зголоситься на адре-

Вімніпеї. Мам.
То» Д. К«ічмар зібрав на лісту дня

\

ч 112
Д. К ач мар $1.00; М. Стсрснко 50 ц. ; про наших і е рої н борців в Сх. Гали- 

!» Комадовський 15 щ Разом ‘$165 чині під. терором польської шляхти, страми су:) George Tata гуп 
•2440—18th Ave. East 

’ Vancouver, K. ('. 56)нахлептатися хте я, будучи в той час в Вегревил. 
вже й укр. зайшов до Народного Дому зовсім

лісту ч. 3754:
Гриць Че5ядин $1.30; по $1 00: Мав 

ло Дулька, Сй.іьвесіер ЕДЮЖ, 1 ТкЛЦ
мочко; по 50 ц : С. Положза, Ю. За-.даю щиру подяку всім товаришам і [стійкість забули, а 

юлоцький, О. Виноградний, Юліян Те- товаришкам жертводавцям.
/слюк. Н. Севербуш, М. Коралей, Ммх ;

Кішкам, А-іек К\к, Іван Кушнір, п«> |

чсвськ.і.
ПОШУКУЮ Ссмка Шубалого з се- = 

ла Хлопівки, повіт Гуся тин, Галичи- ^ 
на. Перебуває десь в Канаді. По- ! 
шукуе його в важній справі дочка : 
Михайла Фе дана. Хто знав би його 
адресу або він сам хай зголоситься 
до мене на адресу:

W. Fedak
Кох^Н

Espanola, Ont.

УВАГА! - ДІЙСНА НАГОДА! - УВАГА!І. Дикун, секр. де перший.
Ін. Ліліцак.

шо в мене на коліні оверолси лол- 
1 як тут в місто показатисяКорбім, Б. К.

Відділ Укр. Роб. Дому в Корбін у- між культурні? 
строїв дня 12-го мая, ц. р вечерок за
бави. Забава випала досить вдово- же Назарук не подивує.

Хотяй робітничі обставини в бачите, не любить, як хто з наших 
цій Місцевості! не ду^ке то сприятли- фармерів латає штани немов череви- 
ві, бо укр. робітників працює тут ду- кн гвоздями 
же мале число а до того ше й май- і нюх. 
на не робить стало (лише два дни на ки. .але їхні доляри пахнуть як фі- 

, тиждень і, то все таки всі товариші я- міян свячений.

Повідомляємо всіх наших читачів, котрі складають 
собі бібліотеку і дорожать кождою доброю книжкою, 

що тепер мають нагоду набути всі числа журналаПОРТРЕТ НАШИХ ГЕРОІВ-БОРЦІВ! Гов, сіра, буду латати дротом. Мо- 
А то він. (55)

дяючо. ГОЛОС ПРАЦІ” ЗА 1922 РІКїї
Хата кождого свідомого українського робітника 

І фармера повинна бути прикрашена портретом не- 
аабутніх наших героїв-борців

ПОШУКУЮ в дуже важній справі g 
. ! свого сина Семена Дзернка з Ново | 

селиці. повіт Снятин, Галичина. Ви- !

Має делікатний апетит 
Хлопи смердять гірше ской

оправлені в одну тарну книжку тільки за $2.00.
j їхав з провінції Алберти при кінці j 

Гереп, сіра, вже все готове. листопада і має перебувати десь в.
Читаю я “У.Р.В.** і находжу в тій і Онтеріо Хто знав би про нею або | 

найновійшої и*н сам хай зголоситься на адресу: 
P. PanMuk

вилися на забаві. Зараз на початкуС.МЕЛЬНИЧУКА і П.ШЕРЕМЕТИ, Книжка має в собі числа “Гол. Праці" за місяці: цві- 
тень, май. червень, липень, серпень, вересень, жов
тень, листопад і грудень на суму $1.95, оправа і ви
силка коштують $1.05, що разом виносить $3.00.
Ви маєте тепер нагоду дістати цю прегарну книжку 
тільки за $2.00. Спішіться з замовленями, бо спіль
ність книжок не велика. Колись пізнійше неодин • 

з нас хотів би мати таку книжку, але тоді 
БУДЕ ВЖЕ ЗА ПДЗНО.

Замовлення разом з грішми посилайте на адресу:

забави заряджено вибір господині, з 
якої о вплину ло $108.95, з содової во- газеті 
ди $19.00, що разом виносить $127.95: науки 
розходу було $25.10. отож в касі го- газети Попи і пани казали мені бо- 
іівки осталося $102.85. ягися. А звісно, що "вчені" патріоти

Другого дня на нараді ухвалено ви- говорили, то неук фармер вірив і 
асугнувати $50 00 на поміч політ, вя- так робив. Та біда розуму навчить 
зням Сх. Галичини (попереднє вже Так і я переконався, шо “У.Г." хоче, 
було вислано $30.00) а решту гро- шоби наш народ був темний, як о- 
окй з вечерка призначено в користь сінна ніч.
прес, фонду "Укр. Роб. Вістей". В і* А бодай луснув той, хто того хоче. 

;меии галицьких борців тутешній Ko- так як луснули ної оверолси. По- 
■ітет складає на цім місця щиру по- думайте лиш лк>де добрі; Вмсрко- 
дяку всім жертводавця*. Також язи- недовчені та кручені янлупки пн- 
ваємо всі робітничі відділи в Канаді шуп, і говорять, шо наші фармері 

І і Злуч. Державах, шоби поспішили е фабриканти від иуниайиу а в до- 
‘з помічю вашим братам у ті* внзводк-1 мах на фермах вся молодіж здемора-

много-премного 
А недавно я так боявся тої і

котрі віддали своє життя за справу осеободження 
працюючих мис Східної Галичини з під пановання 
польської шляхти. А що вони разом боролися про
ти спільного ворога, разом були суджені і розстріля
ні польсмою шляхтою, тож разом вони немов рідні 
брати Гна портреті.

Портрет величини 15 через 21 палів. ЦІНА ЙО
ГО 50 ЦЕНТІВ. Спішіть з замовленями на адресу:

9649—103 Ave. 
Edmonton, Alta. (56

МАЮ НА ПРОДАЖ ГОЛЯРНЮ.І 
Знаменита нагода для голярів, котрі. 

1 хотілиб мати голярню в добрім цісци,
, де бизнес є запевнений. Продам ду- 

Нричиною продажі с

:

же дешево, 
мій виїзд до Злучених Держав.

Зголошуйтеся на адресу: 
J. G. Shastal UKRAINIAN LABOR NEWS

Cor. Pritchsrd A McGregor Sts.,
ОКЖАІЯІА* LABO» HBW8*

Wmiipeg, Winnipeg, Man.142 Higgins Ave., 
Winnipeg.

9or. Pritchard * McGregor Bti.,
(57)
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ТІЛЬКИ ЩО ВИЙШЛИ З ДРУКУ ДВІ НАУКОВІ 
КНИЖКИ:

ЕКОНОМІЧНІ НАУКИ КАРНА МАРКСА „
Книжка має 328 сторін друку і розділена на три головні 

частини:
1. Товар, гроші, капітал. — 2. Надвартість. — 3. Заробітна платня 

і дохід з капіталу.
Ці частини знова поділені на кільканайцять розділів.

Завданням цеї книжки є — познайомити зі змістом “Капі
талу” тих, які не мають часу або засобів, щоб його сту

діювати, а.також вона улекшить студії тих, котрі 
студіюють “Капітал”.

Економіка править світом і тому кождий робітник 
нен знайомитись і студіювати економічні науки.

Ціна книжки $1.00.

пови-

ЯК ПОВСТАЛА РЕЛІГІЯ і ВІРА В БОГІВ
Написав Гайнріж Кунов.

Книжка має 180 сторінок друку.
* ЗМІСТ:

1. Новійші досліди релігії. — 2. Як повстали ідеї про духів і бргів. — 
3. Печатки почнтання духів. — 4. Від почитаиня духів до лочиїаннв 
тотемів і прадідів. — 5. Сотворення світа. — 6. Небо і пекло. 7. Ночи- 
тання прадідів і жертва прадідам. — 8. Від почитування прадідів до 
культу природи. — '9. Останки культу духів і прадідів у старо-індій
ській релігії. — 10. Як Індра з племінного прадідівського бога став 

богом природи?

Самі наголовки розділів вказують на те, яку наукову вар
тість має ця книжка. Не воюйте з релігією фразами, а до
казуйте її дійсне значіння на підставі строго-наукових до
свідів і фактів. В цьому вам якраз поможе ця книжка.

Ціна книжки 50 центів.
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Замовлення шліть на адресу:
UKRAINIAN LABOR NEWS 

Cor. Pritchard à McGregor SU., — Winnipeg, Man., Canada.
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